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ULTRA 2 LED Street Light
Datasheet

Benefits
Dual power source

AC versions provide ultimate flexibility on •	
deployment

IP66 protection and robust design
Robust mechanical design for extreme outdoor •	
environment Easy to 
maintain•	

High efficacy
Up to 150 lm/W high efficacy•	

Professional optical design
Best use of light to the target area while not •	
creating glare to driver and environment

Long lifetime
100,000 hours lifetime saving maintenance cost•	

Environmental friendly
No hazardous materials•	

ULTRA 2 LED Street light series is a flexible, easy to maintain LED street light lantern. It is the 
simplest platform to achieve optimal balance between performance and cost. The luminaire is 
specially designed for ME3~5 type roads applications.

Applications
Industrial roads•	
Parking lots•	
Residential roads•	
Rural roads•	

Components list

• 	EMC leds base 3030 CREE/Osram
brand

• 	Certified led drives brand TRIDONIC/
OSRAM

      • 	 High grade aluminium alloy housing

Complain EU norms as:
EN60598-2-3:2010, EN: 55015:2016
EN61347-1:2015, EN62384:2006+A1:2009
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ULTRA 2 LED Street Light

Optical Specifications
30W 50W 100W 120W 150W

Luminous Flux 3000K 3300 lm 5600 lm 13000 lm 15600 lm 17200 lm
4000K,
5700K

3750 lm 6500 lm 14000 lm 19600 lm 18000 lm

Efficacy 3000K 110 lm/W
4000K,
5700K

125 lm/W

CCT 3000K, 4000K, 5700K

CRI (Ra) >70

SDCM 5

Beam Angle 150° × 60° 150° × 70° 150° × 70° 150° × 70° 150° × 70°

Technical Data

Electrical and Mechanical Specifications
Input Voltage 220-240V AC 50/60Hz, 220-240V AC 50/60Hz

Power Consumption 50W 60W 80W 120W 150W

Power Factor >0.95

Total Harmonic Distortion <15%

ESD Protection Contact 4KV, Air 8KV

Surge Protection Line-to-line 5KV, Line-to-ground 10KV optional

Dimensions Length 330mm 375mm 525mm 650mm 700mm

Width 150mm 150mm 180mm 260mm 260mm

Height 65mm 65mm 75mm 95mm 95mm

Weight 1.8kg 2.2kg 2.9kg 4.8kg 5.6kg

Cover Lens PC lens

Housing Die-casting aluminium, RAL9006

System Specifications
Power AC AC only

Dimmable ON/OFF, *time dimming, *1-10V dimming and *PWM dimming
(Time dimming, 1-10V dimming and PWM dimming can be customized except 30W)

Mounting Type Side-entry mounting

Operating Temperature −30°C to +50°C

Storage Temperature −30°C to +85°C

Environment Outdoor (IP66)

Lumen Maintenance L70@25°C - 50,000hrs

Safety Approval Electrical Protection Class I (AC), Electrical Protection Class III (DC), CB, CQC, RoHS, EHS

Due to the special conditions of manufacturing process of LED, the typical data of technical parameters can only reflect statistical figures and do not necessarily correspond to the actual 
parameters of each single product which could differ from typical data.

Exceeding maximum ratings for operation voltage will cause hazardous overload and will likely destroy the LED module.

Exceeding maximum ratings for operation and storage temperature will reduce expected life time or destroy the LED module.

Items with * are non-standard items and are available on request. Specification is subject to change due to continuous improvement.
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ULTRA 2 LED Street Light

Due to the manufacturing processes of LED, the polar candela distribution and distance luminaries only reflect statistical figures and do not necessarily correspond to the actual parameters of 
individual product that may differ from the typical values.

Photometrics
Light Distribution Curve
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Igor

Led Market

bd.Moscova21

T 060517373
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Описание

Igor

Led Market

bd.Moscova21

T 060517373
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18348 lm

ΦВсего

120.0 W

PВсего

152.9 lm/W

Светоотдача

шт. Производитель № изделия СветоотдачаΦPНазвание артикула

4 LED MARKET SRL 152.9 lm/W4587 lm30.0 W30W 6000K
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№ изделия

P 30.0 W

ΦЛампа 4600 lm

ΦСветильник 4587 lm

η 99.71 %

Светоотдача 152.9 lm/W

CCT 3000 K

CRI 100

Полярные LDC
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Улица 1 · Альтернатива 1

Описание
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Производитель LED MARKET SRL

№ изделия

Название

артикула

30W 6000K

Комплектация 1x Street Light

SPECTRA TYPE   3M

P 30.0 W

ΦЛампа 4600 lm

ΦСветильник 4587 lm

η 99.71 %

30W 6000K (односторонне внизу)

Расстояние между мачтами 35.000 m

(1) Высота светового центра 6.500 m

(2) Вылет светового центра 0.000 m

(3) Наклон консоли 0.0°

(4) Длина консоли 0.500 m

Годовые рабочие часы 4000 h: 100.0 %, 30.0 W

Потребление 870.0 W/km

ULR / ULOR 0.00 / 0.00

Макс. силы света

В во всех направлениях, которые образуют

указанный угол с нижней вертикалью в
инсталлированных и готовых к работе
светильниках.

≥ 70°: 336 cd/klm

≥ 80°: 200 cd/klm

≥ 90°: 1.31 cd/klm

Класс интенсивности света

Значения интенсивности света в

[свечи/килолюмены] для расчета класса
интенсивности света относятся в соответствии с EN

13201:2015 к световому потоку.

-

Класс индекса ослепления D.0
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Результаты для полей оценки

Размер Рассчитано Заданное Проверит

ь

Проезжая часть 1 (M5) REI 0.58 ≥ 0.30

Lcp
(1) 0.39 cd/m² - -

Uo
(1) 0.37 - -

Ul
(1) 0.50 - -

TI(1) 14 % - -

(1) Для сведения; не входит в оценку

Инсталляция выполнена в предположении фактора стабильности 0.67.

Результаты для показателей энергоэффективности

Размер Рассчитано Потребление

Улица 1 Dp 0.023 W/lx*m² -

30W 6000K (односторонне

внизу)

De 0.6 кВт-ч/m² год 120.0 кВт-ч/год
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Результаты для полей оценки

Размер Рассчитано Заданное Проверит

ь

Проезжая часть 1 (M5) REI 0.58 ≥ 0.30

Lcp
(1) 0.39 cd/m² - -

Uo
(1) 0.37 - -

Ul
(1) 0.50 - -

TI(1) 14 % - -

Результаты для наблюдателя

Размер Рассчитано Заданное Проверит

ь

Наблюдатель 1

Позиция:

-60.000 m, 1.500 m, 1.500 m

Lcp
(1) 0.39 cd/m² - -

Uo
(1) 0.37 - -

Ul
(1) 0.56 - -

TI(1) 14 % - -

Наблюдатель 2

Позиция:

-60.000 m, 4.500 m, 1.500 m

Lcp
(1) 0.42 cd/m² - -

Uo
(1) 0.38 - -

Ul
(1) 0.50 - -

TI(1) 8 % - -

(1) Для сведения; не входит в оценку
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Необходимая горизонтальная освещенность [lx] (изолинии)

Необходимая горизонтальная освещенность [lx] (Растр параметров)

m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

5.500 9.86 7.45 4.80 3.09 2.18 1.79 1.76 2.08 2.88 4.46 7.03 9.67

4.500 12.22 8.92 5.47 3.36 2.32 1.90 1.88 2.22 3.13 5.04 8.33 11.88

3.500 14.73 10.36 6.06 3.60 2.44 1.93 1.91 2.35 3.35 5.55 9.58 14.20

2.500 16.82 11.55 6.50 3.76 2.45 1.93 1.90 2.35 3.49 5.91 10.56 16.08

1.500 18.09 12.24 6.72 3.78 2.43 1.91 1.88 2.32 3.48 6.07 11.07 17.14

0.500 17.77 12.25 6.66 3.73 2.38 1.87 1.84 2.26 3.41 5.98 10.96 16.65

Необходимая горизонтальная освещенность [lx] (График значений)

Необходимая горизонтальная освещенность

Ecp

6.33 lx

Emin

1.76 lx

Emax

18.1 lx

g1

0.278

g2

0.097
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Наблюдатель 1: Необходимая освещенность при сухой проезжей части [cd/m²] (изолинии)

Наблюдатель 1: Необходимая освещенность при сухой проезжей части [cd/m²] (Растр параметров)

m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

5.500 0.30 0.24 0.19 0.16 0.15 0.14 0.17 0.19 0.21 0.24 0.28 0.31

4.500 0.37 0.28 0.22 0.19 0.17 0.18 0.21 0.23 0.26 0.31 0.34 0.39

3.500 0.45 0.34 0.26 0.22 0.22 0.23 0.26 0.31 0.34 0.40 0.45 0.48

2.500 0.51 0.38 0.30 0.29 0.29 0.32 0.35 0.41 0.48 0.51 0.59 0.56

1.500 0.58 0.45 0.38 0.38 0.40 0.45 0.52 0.57 0.62 0.65 0.68 0.62

0.500 0.58 0.50 0.43 0.47 0.51 0.58 0.65 0.71 0.74 0.76 0.73 0.64

Наблюдатель 1: Необходимая освещенность при сухой проезжей части [cd/m²] (График значений)

Наблюдатель 1: Необходимая освещенность при

сухой проезжей части

Lcp

0.39 cd/m²

Lmin

0.14 cd/m²

Lmax

0.76 cd/m²

g1

0.368

g2

0.190
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Наблюдатель 1: Яркость свечения при новой инсталляции [cd/m²] (изолинии)

Наблюдатель 1: Яркость свечения при новой инсталляции [cd/m²] (Растр параметров)

m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

5.500 0.45 0.36 0.29 0.24 0.22 0.22 0.25 0.28 0.31 0.36 0.41 0.46

4.500 0.56 0.42 0.33 0.28 0.26 0.26 0.31 0.34 0.39 0.47 0.51 0.58

3.500 0.67 0.51 0.38 0.33 0.32 0.34 0.39 0.46 0.51 0.59 0.67 0.72

2.500 0.77 0.57 0.45 0.43 0.44 0.47 0.52 0.61 0.71 0.76 0.87 0.83

1.500 0.86 0.67 0.57 0.57 0.60 0.67 0.78 0.86 0.92 0.97 1.01 0.93

0.500 0.87 0.74 0.65 0.70 0.76 0.87 0.97 1.05 1.10 1.13 1.09 0.96

Наблюдатель 1: Яркость свечения при новой инсталляции [cd/m²] (График значений)

Наблюдатель 1: Яркость свечения при новой

инсталляции

Lcp

0.59 cd/m²

Lmin

0.22 cd/m²

Lmax

1.13 cd/m²

g1

0.368

g2

0.190
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Наблюдатель 2: Необходимая освещенность при сухой проезжей части [cd/m²] (изолинии)

Наблюдатель 2: Необходимая освещенность при сухой проезжей части [cd/m²] (Растр параметров)

m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

5.500 0.31 0.25 0.21 0.17 0.16 0.16 0.18 0.20 0.22 0.26 0.29 0.32

4.500 0.39 0.30 0.24 0.21 0.20 0.21 0.23 0.26 0.28 0.33 0.36 0.40

3.500 0.47 0.37 0.29 0.27 0.27 0.27 0.31 0.35 0.39 0.42 0.48 0.50

2.500 0.56 0.44 0.37 0.36 0.36 0.40 0.45 0.48 0.53 0.55 0.62 0.58

1.500 0.61 0.50 0.44 0.47 0.50 0.56 0.61 0.66 0.68 0.71 0.71 0.65

0.500 0.54 0.45 0.39 0.42 0.47 0.56 0.64 0.70 0.74 0.75 0.72 0.63

Наблюдатель 2: Необходимая освещенность при сухой проезжей части [cd/m²] (График значений)

Наблюдатель 2: Необходимая освещенность при

сухой проезжей части

Lcp

0.42 cd/m²

Lmin

0.16 cd/m²

Lmax

0.75 cd/m²

g1

0.379

g2

0.213
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Наблюдатель 2: Яркость свечения при новой инсталляции [cd/m²] (изолинии)

Наблюдатель 2: Яркость свечения при новой инсталляции [cd/m²] (Растр параметров)

m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

5.500 0.46 0.37 0.31 0.26 0.24 0.24 0.27 0.30 0.33 0.38 0.43 0.47

4.500 0.58 0.45 0.36 0.31 0.30 0.31 0.34 0.38 0.42 0.50 0.53 0.60

3.500 0.70 0.55 0.44 0.41 0.41 0.40 0.46 0.53 0.58 0.63 0.71 0.74

2.500 0.83 0.66 0.56 0.54 0.54 0.60 0.67 0.71 0.80 0.82 0.92 0.87

1.500 0.91 0.75 0.66 0.70 0.75 0.84 0.92 0.98 1.02 1.06 1.06 0.97

0.500 0.81 0.67 0.58 0.63 0.71 0.83 0.96 1.04 1.10 1.12 1.07 0.94

Наблюдатель 2: Яркость свечения при новой инсталляции [cd/m²] (График значений)

Наблюдатель 2: Яркость свечения при новой

инсталляции

Lcp

0.63 cd/m²

Lmin

0.24 cd/m²

Lmax

1.12 cd/m²

g1

0.379

g2

0.213
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A

A Символ формулы для поверхности в геометрии

C

CCT (англ. correlated colour temperature, приведенная цветовая температура)

Температура теплового излучателя, которая служит для описания цветности его

света. Единица измерения: Кельвин [K]. Чем ниже числовое значение, тем более

цветность красноватая, чем выше числовое значение, тем цветность синее. В

отличие от цветовой температуры тепловых излучателей, цветовую температуру

газоразрядных ламп и полупроводников называют "самой сходной цветовой

температурой".

Соотнесение цветности света и диапазонов цветовых температур согл. EN 12464-1:

Цветность света - Световоая температура [K]

теплый белый (ww) < 3300 K

нейтральный белый (nw) ≥ 3300 – 5300 K

дневной свет (tw) > 5300 K

CRI (англ. colour rendering index, индекс цветопередачи)

Обозначение индекса цветопередачи светильника или лампы в соответствии с DIN

6169: 1976 либо CIE 13.3: 1995.

Общий индекс цветопередачи Ra (или CRI) - это безразмерная характеристика,

описывающая качество белого источника света с точки зрения его сходства в

спектрах переизлучения определенных 8 контрольных цветов (см. DIN 6169 или

CIE 1974) с эталонным источником света.

E

Eta (η) (англ. light output ratio, кпд светильника)

Кпд светильника описывает, какой процент светового потока свободно

излучающей лампы (или светодиодного модуля) покидает светильник (будучи в нем

установлены).

Единица измерения: %
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G

g1 Часто обозначается через Uo (англ. overall uniformity, полная однородность)

Характеризует общую равномерность освещенности поверхности. Это частное от

деления Emin на Ē; среди прочего, фигурирует в стандартах, регулирующих

освещение рабочих мест.

g2 Строго говоря, это характеризует "неровность" освещенности поверхности. Это

частное от деления Emin на E; как правило, фигурирует только при проверке

соответствия аварийного освещения стандарту EN 1838.

L

LENI (англ. lighting energy numeric indicator, числовой индикатор световой энергии)

Числовой параметр световой энергии согл. EN 15193

Единица измерения: кВт-ч/м² год

LLMF (англ. lamp lumen maintenance factor, стабильность светового потока лампы)/согл.

CIE 97: 2005

Коэффициент стабильности светового потока лампы, учитывающий уменьшение

светового потока лампы или светодиодного модуля в течение времени их работы.

Коэффициент стабильности светового потока лампы указывается в виде

десятичного числа и может иметь максимальное значение 1 (отсутствие

ослабления светового потока).

LMF (англ. luminaire maintenance factor, коэффициент стабильности ос0вещения)/согл.

CIE 97: 2005

Коэффициент стабильности светильников, учитывающий загрязнение светильника

в течение периода эксплуатации. Коэффициент стабильности светильника

указывается в виде десятичного числа и может иметь максимальное значение 1

(отсутствие загрязнения).

LSF (англ. lamp survival factor, коэффициент выживаемости лампы)/согл. CIE 97: 2005

Коэффициент выживаемости лампы, который учитывает полный отказ светильника

в течение времени его работы. Коэффициент выживаемости лампы указывается в

виде десятичного числа и может иметь максимальное значение 1 (отсутствие

отказов в течение рассматриваемого периода времени или немедленная замена

после отказа).
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M

MF (engl. maintenance factor, коэффициент стабильности)/согл. CIE 97: 2005

Коэффициент обслуживания - десятичное число от 0 до 1 - описывает отношение

нового значения фотометрического планового параметра (например,

освещенности) к освещенности по прошествии определенного времени.

Коэффициент стабильности учитывает загрязнение светильников и помещений, а

также ослабление светового потока и отказ источников света.

Коэффициент обслуживания учитывается либо в целом, либо рассчитывается в

деталях в соответствии с CIE 97: 2005 по формуле RMF x LMF x LLMF x LSF.

P

P (англ. power, мощность)

Потребляемая мощность

Единица измерения: Ватт

сокращенно: Вт

R

RMF (англ. room surface maintenance factor, стабильность для поверхностей помещения)

/согл. CIE 97: 2005

Коэффициент стабильности, учитывающий загрязнение поверхностей, образующих

помещение, в течение периода эксплуатации. Коэффициент стабильности для

помещения указывается в виде десятичного числа и может иметь максимальное

значение 1 (отсутствие загрязнения).

U

UGR (max) (англ. unified glare rating ratio, унифицированная оценка ослепления)

Мера психологического эффекта ослепления в интерьере.

Помимо яркости, значение UGR также зависит от позиции наблюдателя,

направления обзора и яркости окружающей среды. Среди прочего, EN 12464-1

определяет максимально допустимые значения UGR для различных рабочих мест

внутри помещения.

UGR-наблюдатель Расчетная точка в помещении, для которой DIALux определяет значение UGR.

Положение и высота расчетной точки должны соответствовать типичному

положению наблюдателя (поза и высота глаз пользователя).
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В

Вертикальная освещенность Освещенность, замеренная или рассчитанная на вертикальной поверхности (это

может быть, например, лицевая сторона стеллажа). Вертикальная освещенность

обычно обозначается символом формулы Ev.

Высота помещения в свету Обозначение расстояния между верхним краем пола и нижним краем потолка

(когда помещение полностью обустроено).

Г

Горизонтальная освещенность Освещенность, замеренная или рассчитанная отвесно к некоторой поверхности.

Это необходимо учитывать при наклонных поверхностях. Там, где поверхность

горизонтальная или вертикальная, нет разницы между вертикальной и

горизонтальной или вертикальной освещенностью.

Горизонтальная освещенность Освещенность, замеренная или рассчитанная на горизонтальной поверхности (это

может быть, например, поверхность стола или пол). Вертикальная освещенность

обычно обозначается символом формулы Eh.

З

Зона визуального задания Зона, необходимая для зрительного восприятия согл. DIN EN 12464-1. Высота

соответствует той высоте, на которой осуществляется зрительное восприятие.

Зона заднего плана Фоновая область граничит, согл. DIN EN 12464-1, непосредственно с примыкающей

зоной и простирается до границ помещения. Для больших помещений фоновая

область имеет не менее 3 м в ширину. Она расположена горизонтально на высоте

пола.

И

Индексы естественной освещенности -

Рабочая поверхность

Расчетная поверхность, в пределах которой рассчитывается коэффициент

дневного освещения.

К

Коэффициент естественной

освещённости

Отношение освещенности в точке помещения, возникающее исключительно за

счет падения дневного света, к горизонтальной освещенности снаружи под

незаслоненным небом.

Символ в формуле: D (англ. daylight factor, коэффициент дневного освещения)

Единица измерения: %
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Коэффициент отражения Отражательная способность поверхности характеризует, в какой мере отражается

падающий свет. Отражательная способность зависит от цвета поверхности.

Коэффициент эксплуатации См. MF

Краевая зона Примыкающая зона между рабочей плоскостью и стенами, которая не учитывается

при расчете.

О

Окружающая зона Примыкающая зона непосредственно примыкает к зоне зрительного восприятия и

должна согл. DIN EN 12464-1 иметь ширину не менее 0,5 м. Она находится на одной

высоте с зоной зрительного восприятия.

Освещенность Описывает отношение светового потока, падающего на некоторую поверхность, к

размеру этой поверхности (лм/м² = лк). Освещенность не привязана к какой-либо

поверхности объекта. Ее можно определить в любом месте помещения (внутри и

снаружи). Освещенность не является характеристикой продукта, так как она

связана с параметром получателя. Для замеров пользуются приборами измерения

освещенности.

Единица измерения: люкс

сокращенно: лк

Символ в формуле: E

Освещенность адаптивная Для определения средней адаптивной освещенности на поверхности ее

"адаптивно" растрируют. На участке больших различий в освещенности в пределах

поверхности назначают мелкий растр; для малых различий используется более

грубый растр.

Р

Рабочая плоскость Виртуальная мерная или расчетная поверхность на высоте зрительного

восприятия, которая обычно следует геометрии помещения. В рабочей

поверхности может быть также присутствовать краевая зона.
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С

Световой поток Мера общего светового потока, излучаемого источником света во всех

направлениях. Это как бы "величина излучателя", который указывает общую

мощность излучения. Световой поток источника света может быть определен

только в условиях лаборатории. Различают световой поток лампы или

светодиодного модуля и световой поток светильника.

Единица измерения: люмен

сокращенно: лм

Символ в формуле: Φ

Световой поток Описывает интенсивность света в определенном направлении (величина

излучателя). В случае силы света речь идет о световом потоке Φ, излучаемом в

пределах некоторого телесного угла Ω. Характеристика излучения от источника

света графически отображается кривой распределения света (LDC). Сила света - это

базовая единица измерения в системе единиц СИ.

Единица измерения: кандела

сокращенно: кд

Символ в формуле: I

Светоотдача Отношение мощности излучаемого света Φ [лм] к потребляемой электрической

мощности P [W]   Единица: лм/Вт

Это соотношение может быть получено для лампы или светодиодного модуля

(световой поток лампы или модуля), лампы или модуля с рабочей установкой

(световой поток системы) и для всего светильника (световой поток светильника).

Я

Яркость Мера "ощущения яркости", получаемого глазом человека от некоторой

поверхности. При этом либо сама поверхность может светиться, либо отражать

падающий свет (величина излучателя). Это единственная фотометрическая

величина, которую может воспринимать человеческий глаз.

Единица измерения: кандела на кв. м

сокращенно: кд/м²

Символ в формуле: L
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Entitatea _
(Denwir@ completi)

Cod IDNO

Sediul: MD

Activitatea principald

*!: / fr-^^-.,'Aff d^Dataprimnii

rE bSNC

"Pr€mtag sit4ilab;-r
Aprobat de l!tuil XrrfAr-

alPaFfflffitn

41u25762
Cod CtitrO

101560UXn8r6

140
Cod C-IJAll|l

44310.
CodCAE!(F:

SITUATIILE FINANCIARE
pentru perioada anual 20 17

Enereoled SRL

mun Chisinau. str. Mircea 13/1 ap 82
Cod pogal Raionul (municipiul, UTA); Localitatea

servlcll

Constructii de instalatiesi retele edilitare reconstructii

nrivataForma de proprietate

Cod CAEI!! €qn 2q'5

l5
Cod Cf?

s30
Cod 'FOJ

Unitatea de mdsurd: leu

Anexa 8

Forma organizatorico-juridici SRL

Date de contact: Tel.

Numele qi coordonatele al contabilului-qef Dl (dna) _CRECIUN ELENA_

Tel. _069291726

e-mail 

-
WEB

DIRECTIA GEI{ERALA
PENTRU STATTSTICA

2 2. FEB, 201S

a MUNICIPIULUI CHtg|NAU

Notd informativl veniturile cheltuielile clasificate

Indicatori

Venitwi din vinziri (611)

Alte venituri din activitatea operalionald (612\

Venituri din alte activitali (621,622,623)

Total venituri (rd.0l0 + rd.020 + rd.030)

Varialia stocurilor

Costul vinzdrilor (7ll\
Cheltuieli privind stocurile

Cheltuieli cu personalul privind remunerarea muncii (713.1 rapa6orHar n.nara)

Contribulii de asigurdri sociale de stat obligatorii gi prime de asigurare

Cheltuieli cu amortizarea gi deprecierea activelor imobilizate (713.2 avoprn:]aquq MA)

Alte cheltuieli (npo.rue 7 12,7 13,7I4)

cheltuieli din alte activitSli (721,722,723)

Total cheltuieli (rd.050 + rd.060 + rd.070 +rd.080 +rd.090 +rd.l00 +

Profit (pierdere) pini la impozitare (rd.040 - rd.l30)

Cheltuieli privind impozitul pe venit (731)

231 2t3

9r9 134Profit (pi net al perioadei de gestiune (rd.l40 - rd.150)

+ rd.l20)
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Anexa I

BrLArlTuL
la31 decembrie 2017

ACTIV Cod rd.

Sold la

Nr.
cpt.

Inceputul
perioadei de

oestirrne

Sfirgitul peri\
de gestiune\

3 n 5

I

\ctive imobilizate

mobiliziri necorporale ( 111 + 112 -113 - 114)

*^Liti-x*i ^^-nrqle in crrrq de exectttie ( 121 - 127 |

t0

20

(l'r', - l)*\ 30

/r.2 1t1 - 1to\ 40 37 322 39 627

i-^-^lo (r)1- l'r6\ 50

^+i.,^ Li^l^ni^o imnhilizafe (l1l + 132 -133) 60

+r feffiP h in nhrti neafiliatd (l4l) 70

L in nlrti efiliate (142\ 80

ii imnhiliere fl 5l - 152) 90

lreante pe terrnen lung (161) 100

I fl62\ 110

i*nlrilizofe (l1l + 112\ 120

f otal active imobilizate
'rd.010 + rd.020 + rd.030 + rd.040 + rd.050 + rd.060 + rd.070 + rd.080 + rd'090

r rd.l00 + rd.l l0 + rd.120)

130 37 322 39 621

2.

A nltirra nirnrrlqnfe
140 2 100 2 ll2

ot7.\ 150

lnq I rth dlratd (213 -214\.l^ in; 160 tt 169 t6 571

'^,.|, 01< + 7.16\ 170

180

iola n)l + )rr.\ 190

200

.ra i\ 210 6 610 9 398
tvallsulr aau(Jlu4Ls wwutt* w

^1^ L.,^^r,,1.,: / ttE\ 220
tFAttt(. at- lruEULutul | 2-r,

r..1,,: IaaA\ z)v 294 594

240
\l[e urEaulE

hrri crrrente O4l +242 + 243 +244845)
^.io.io ci I

2s0 358 805 810 837

/lA\ 260
4.lle 9lgurEr

f:-^-^iara nrrranfe in nXrti neafiliafe (251 ) 270

280
IMSltlrr l4Ig vul9rrrw *t v*,;ry

{qnte (267 +262\qoti 290

Total active circulante

(rd. 140 + rd. I 50 + rd. 160 + rd. 170 + rd. 1 80 + rd. I 90 + rd.200 + rd.2 1 0 + rd'220

+ rrr ??o + rul )4o + .rj250 + rd'260 + rd'270 + rd'280 + rd'290)

300 378978 839 512

310 416 300 879 r39Iotal active

[rd.l30 + rd.300)



DIRECTiA cEi,IERALA
PENTRU STATISTICA

I LL, rrb, lutu j

ahur''crpruru#Ert*u
Nr.-

Cod rd.

Sold la

Inceputul
perioadei de

oectirrne

Sfirtihl perioadei

degcsirre

J 4 5

Capital propriu

3apital social qi suplimentar (311 + 312 - 311 - 314) 320 s00 500

Rezerve (321+322+323\ 330

J.

Corec{ii ale rezultatelor anilor preceden{i (331 ) 340 X

Profit nerepartizat (pierdere neacoperitd) al anilor preceden{i ( 332 \ 350 389 626 389 626
Profit net (pierdere netd) al perioadei de gestiune (333) 360 X 919 134
Profit utilizat al perioadei de gestiune (334) 370 x -539 56C

Alte elemente de capital propriu (335 + 341 +342 +343) 380

Iotal capital propriu

ird.320 + rd.330 + rd.340 + rd.350 + rd.360 - rd.370 + rd.3g0)
390 390 126 769 ffi

4.

Datorii pe termen lung

lredite bancare pe termen lune ( 411 ) 400

lmprumuturi pe termen lune @12\ 410

Datorii pe termen lung privind leasingul financiar (413) 420

Alte datorii pe termen lune (421 +422 +423 +424 +425 +426 +427 +428\ 430

fotal datorii pe termen lung

lrd.400 + rd.4l0 + rd.420 + rd.430)

I
440 0 0

5.

Datorii curente

Credite bancare pe termen scurt (5[) 450

Imprumuturi pe ternen scurt (512) 460

Datorii comerciale (521) 470

Datorii fala de pd{ile afiliate (.5221 480

Avansuri primite curente (523) 490

Datorii fda de personal (531 +532) 500 t2 521 9 90(

Datorii privind asigurdrile sociale si medicale (533) 510 | 448 2 871

Datorii f4a de buget (534) 520 il 984 96322
Venituri anticipate curente (535 ) 530

Datorii faJd de proprietari (536) 540

Finantdri Si incasf,ri cu destinatie speciald curente (537) 550

Provizioane curente (538) 560

Alte datorii curente (541+542 + 543 +544\ 570 221 44(
Total datorii curente

(rd.450 + rd.460 + rd.470+ rd.480 + rd.490 + rd.500 + rd.5l0 + rd.520 +

rd.530 + rd.540 + rd.550 + rd.560 + rd.570)

580 26 174 109 539

Total pasive

(rd.390 + rd.440 + rd.580)
590 416 300 879 r39



orneclte
PENTRU

"il-,*tii:, tF | (:-----l

2?'. tEB. 201s \ SITUATIA
de la 0l

DE PROFTT $I PIERDERE
f 17 oinl la 3l-12.2011

Cod rd
Perioada de

precedentd

2 3
Venituri din vinzdri (6ll)

t0 662 674 1 62',1
vrnzanlor (7tl)

20 191 527 351 7)
tlJisrugte Druta., ( ro.uz0)

30 471 147 | 275 68)
\lte venituri din activitatea operalionald (612)

40

231 213

lheltuieli de distribuire (712)
50

lheltuieliadministrative (713)
60 61 641

cnefutell orn actlvltatea operafional[ (714)
70

Rezultatul din adivitatea operagionald: profit (pier-dere) (rd.030 + rd.040 - rd.o50 - rd.060 _ rd.070) 80 409 506 | 044 471
orn arte actrvrtatr : protit (pierdere) ( (621_721\+(622_722\+(623_723\\

90
Profit (pierdere) pind la impozitare

ird.080 + rd 090) 100 409 506 | 044 471

r25 337

,tt *

lheltuieli privind impozitul pe venit (731)
110 l9 880

Profit net (pierdere netA) al perioadei de gestiune

rd.100-rd.110) 120 389 626

de la

SITUATIA MODIFICARILOR CAPITALULUI PROPRIU
la

Nr

d/o

Indicatori Cod rd.
Sold la inceputul

perioadei de gestiune
Majorin Dirninudri

Sold la sfirginrJ

perioadei de eestiue

2 3 5 6 7

Sapital social gi suplimentar

lapital social l0
0

Capital suplimentar 20

lapital nevarsat 30 ) ( ) ( ) ( )
lapital neinregistrat 40

0
lapital retras 50 ( ( ) ( ( )
fotal capital social 9i suplimentar

rd.0l0 + rd.020 + rd.030 + 16.949 1 16.956,
60 0 0 0 0

2

lezerve

3apital de rezerud 70

Rezewe statutare 80

{.lte rezerve 90

lotal reserue (rd.070 + rd.ggg 1.6.9n0, r00 0 0 0 0

3

'rofit ner€partizat (pierdere neacoperitd)

lorectii ale rezultatelor anilor precedenli 110
0

)rofit nerepartizat (pierdere neacoperitd) al anilor precedenli t20
0

)rofit net (pierdere netd) al perioadei de gestiune 130 X

Profit utilizat al perioadei de gestiune 140 x ( ) ( ) (
Rezultatul din tranzilia la noile reglernentlri contabile 150

fotal profit nerepartizat (pierdere neacoperite; 1rd-- 0 + rdlTbT
d.130 + 1d. l.{Q a 14. 1 59 1

t60 0 0 0 0

4

A.lte elemente de capital propriu, din care 1'70

Diferenle din reevahnre t7l
iubvenJii entitAtilor cu proprietate publica 172

fotal capital propriu (rd.060 + rd. I 00 + rd. I 60 + rd. I 70) 180 0 0 0 0



Anexa 4

SITUATIA FLUXURILOR DE NUMERAR
de la 01.01.2017 pini la 31.12.2017

Indicatori Cod. rd.
Perioada de gestiung

precedentd curenta

2 J

Cluxuri de numerar din activitatea operafionall

Incasdri din vinzdri 10

Pl6fi pentru stocuri gi servicii procurate 20

Pl51i cltre angajati gi organe de asigurare socialS 9i medicald 30

Doblnzi pldtite 4Q

Plata impozitului pe venit 50

Alte incasiri 60

Alte plsti 70

Fluxul net de numerar din activitatea operafionaltr (rd.010 - rd.020 -
rd.030 - rd.040 - rd.050 + rd.060 - rd.070 )

80
0 0

Fluxuri de numerar din activitatea de investifii

incasdri din vinzarea activelor imobilizate 90

Pl51i aferente intririlor de active imobilizate I 100

Dobinzi incasate ll0

Dividende incasate t20

Alte incasdri (pliti) r30

Fluxul net de numerar din activitatea de investi{ii (rd.090 - rd.l00 +

rd.1 l0 + rd.l20 + rd.130)
140 0 0

Fluxuri de numerar din activitatea financiari

incasiri sub formd de credite gi imprumuturi 150

Pl6ti aferente rambursdrii creditelor gi imprumutrnilor 160

Dividende pldtite 170

tncasdri din opera{iuni de capital 180

Alte incasdri (pl6ti) 190

Fluxul net de numerar din activitatea financiarn (rd.l50 - rd.160 -
rd.l70 +'rd.180 + rd.190)

200 0 0

Fluxul net de numerar total

(* rd.080 + rd.140 + rd.200)
2r0 0 0

Diferenle de curs valutar favorabile (nefavorabile) 220

Sold de numerar la inceputul perioadei de gestiune 230 0

Sold de numerar Ia sfirqitul perioadei de gestiune (+ rd.2l0 +td.220 +
rd ?30\

240 0 810 837



Date generale

1. Certificat de inregistrare a entitdtii, eliberat de camera inregistrarii de Stat.

Numdr de inregistrare 36146 Data inregistrdrii 20'01'2015 Seria - Numdr

2. Capitalsocial inregistrat de Camera inregistrdrii dd Stat:

data" 20.01.2015-" N--, suma 500 lei, inclusiv:

l) cota statului lci

lei.2) cota detin6torilor a cel pulin 20o/o

Modificdri ulterioare:

?') 
cs " ..-.-' suma

b)tt " ,suma

lei, inclusiv cota statului

lei, inclusiv cota statului 

-lei.

3. Entitetile, activitatea cdrora necesitd licen!6, indic6:

Licenta in vigoare:

1) Numdr _=---, data eliberdrii

Termen de valabilitate

Tipul de activitate

Orsanul care a eliberat licenta

2) Numdr , data eliberdrii

Termen de valabilitate

Tipul de activitate

Organul care a eliberat licenla

3) Numdr , data eliberdrii

Termen de valabilitate

Tipul de activitate

Orsanul care a eliberat licenta

4. Numdrul mediu scriptic al personalului in perioada de gestiune 
-l 

2

1) personal administrativ 

-1- 
persoane,

2) muncitori Persoane.

5. Numdrul personalului la 31 decembrie 2017 

-1- 

2

6. Remunerarea personalului entit6lii in perioada de gestiune 

-l 

65500

7. Remunerarea membrilor organelor de administrare, de conducere gi supraveghere gi alte angajamente apdrute sau asumate in leg6tur6 cu

pensiile membrilor actuali sau ale foqtilor membri ai acestor organe, pe categorii lei.

g. Avansurile qi creditele acordate membrilor organelor specificate lapcI.T lei. inclusiv rambursate

1) valoarea de gaj

2) valoarea contabil6

10. Numdrul acliunilor ordinare la finele perioadei de gestiune unitdti.

11. Profit net (pierdere netd) a perioadei de gestiune pentru o acliune ordinarb:

lei,

l) profit

2) pierdere

12. Dividende calculate pentru o acliune ordinard pentru perioada de gestiune:

1) pldtite lei 

- 

bani,

2) planificate pentru plat6 .._=-___---lei 

- 

bani'

13. Valutd str6ind disponibild, recalculat6 in monedd nationald a Republicii

valutei):

1) EURO (978) - lei

2) USD (840) - lei

14. Numerar legat - total

lei

lei

bani,

bani.

lei.

Moldova - tot al 

-lei, 

inclusiv (lei, denumirea 9i codul



SITUATIILE FINANCIARE
Anexe la SNC 

“Prezentarea situatiilor financiare” 
Aprobat de Ministerul Finantelor 

al Republicii Moldova
2019 pentru perioada 01.01.2019 - 31.12.2019 de lichidare
BIROUL NAŢIONAL DE STATISTICĂ

Entitatea: ENERGOLED S.R.L.
Sediul:SECTORUL CIOCANA STR.Mircea cel Batrin bd. nr.13 bl.1 of.82
Raionul(municipiul):106, DDF RISCANI
Satul(comuna):
Strada:SECTORUL CIOCANA STR.Mircea cel Batrin bd. nr.13 bl.1 of.82
Cod postal:2047
Cod CUATM:0140, SEC.CIOCANA
Activitatea principala:F4321, Lucrari de instalatii electrice
Forma proprietate:15, Proprietatea privată
Forma organizatorico-juridica:530, Societăţi cu răspundere limitată
Cod CUIÎO: 41025762
Codul fiscal:1015600000816
WEB:
Numele si coordonatele al contabilului-sef:Lilia Gogu
Telefon:069553917
Numărul mediu scriptic al personalului în perioada precedentă: 4 persoane.

Unitatea de masura: leu

Notă informativă privind veniturile şi cheltuielile clasificate după natură
Anexa 8

Indicatori Cod rd.
Perioada de gestiune

precedenta curenta
1 2 3 4

Venituri din vinzari 010 3040051 3565023
Alte venituri din activitatea operationala 020 65
Venituri din alte activitati 030 477
Total venituri (rd.010 + rd.020 + rd.030) 040 3040116 3565500
Variatia stocurilor 050
Costul vinzarilor mărfurilor vândute 060
Cheltuieli privind stocurile 070
Cheltuieli cu personalul privind remunerarea muncii 080 124749 164468
Contributii de asigurari sociale de stat obligatorii si prime de
asigurare obligatorie de asistenta medicala 090 25907 54578

Cheltuieli cu amortizarea si deprecierea activelor imobilizate 100 4361 21040
Alte cheltuieli 110 1352320 1767286
Cheltuieli din alte activitati 120
Total cheltuieli (rd.050 + rd.060 + rd.070 + rd.080 + rd.090 +
rd.100 + rd.110 + rd.120) 130 1507337 2007372

Profit (pierdere) pina la impozitare (rd.040 – rd.130) 140 1532779 1558128
Cheltuieli privind impozitul pe venit 150 183934 187912
Profit (pierdere) net al perioadei de gestiune (rd.140 – rd.150) 160 1348845 1370216

BILANŢUL
la

Anexa 1

Nr. cpt. A C T I V Cod rd.
Sold la

Inceputul perioadei de gestiune Sfirsitul perioadei de gestiune
1 2 3 4 5

1.

Active imobilizate

Imobilizari necorporale 010
Imobilizari corporale in curs de executie 020
Terenuri 030
Mijloace fixe 040 42015 20975
Resurse minerale 050
Active biologice imobilizate 060
Investitii financiare pe termen lung in parti neafiliate 070
Investitii financiare pe termen lung in parti afiliate 080
Investitii imobiliare 090

Creante pe termen lung 100

Avansuri acordate pe termen lung 110
Alte active imobilizate 120
Total active imobilizate(rd.010 + rd.020 + rd.030 +
rd.040 + rd.050 + rd.060 + rd.070 + rd.080 + rd.090 +
rd.100 + rd.110 + rd.120)

130 42015 20975

Active circulante

Materiale 140



2.

Active biologice circulante 150
Obiecte de mica valoare si scurta durata 160 24501 8226
Productia in curs de executie si produse 170
Marfuri 180
Creante comerciale 190 60143
Creante ale partilor afiliate 200
Avansuri acordate curente 210 3587
Creante ale bugetului 220 8043
Creante ale personalului 230 1044 639
Alte creante curente 240
Numerar in casierie si la conturi curente 250 1188902 330027
Alte elemente de numerar 260 39000
Investitii financiare curente in parti neafiliate 270
Investitii financiare curente in parti afiliate 280
Alte active circulante 290
Total active circulante (rd.140 + rd.150 + rd.160 +
rd.170 + rd.180 + rd.190 + rd.200 + rd.210 + rd.220 +
rd.230 + rd.240 + rd.250 + rd.260 + rd.270 + rd.280 +
rd.290)

300 1278177 385935

Total active (rd.130 + rd.300) 310 1320192 406910

3.

Capital propriu

Capital social si suplimentar 320 500 500
Rezerve 330
Corectii ale rezultatelor anilor precedenti 340 x
Profit nerepartizat (pierdere neacoperita) al anilor
precedenti 350 1072791

Profit net (pierdere neta) al perioadei de gestiune 360 x 1370216
Profit utilizat al perioadei de gestiune 370 x 1182528
Alte elemente de capital propriu 380
Total capital propriu (rd.320 + rd.330 + rd.340 + rd.350
+ rd.360 - rd.370 + rd.380) 390 1073291 188188

4.

Datorii pe termen lung

Credite bancare pe termen lung 400
Imprumuturi pe termen lung 410
Datorii pe termen lung privind leasingul financiar 420
Alte datorii pe termen lung 430
Total datorii pe termen lung (rd.400 + rd.410 +
rd.420 + rd.430) 440

5.

Datorii curente

Credite bancare pe termen scurt 450
Imprumuturi pe termen scurt 460 42980
Datorii comerciale 470 86774
Datorii fata de partile afiliate 480
Avansuri primite curente 490
Datorii fata de personal 500 15719 8971
Datorii privind asigurarile sociale si medicale 510 3581 1280
Datorii fata de buget 520 226818 77934
Venituri anticipate curente 530
Datorii fata de proprietari 540
Finantari si incasari cu destinatie speciala curente 550
Provizioane curente 560
Alte datorii curente 570 783 783
Total datorii curente (rd.450 + rd.460 + rd.470 +
rd.480 + rd.490 + rd.500 + rd.510 + rd.520 + rd.530 +
rd.540 + rd.550 + rd.560 + rd.570)

580 246901 218722

Total pasive (rd.390 + rd.440 + rd.580) 590 1320192 406910

Nr. cpt. A C T I V Cod rd.
Sold la

Inceputul perioadei de gestiune Sfirsitul perioadei de gestiune
1 2 3 4 5

SITUATIA DE PROFIT SI PIERDERE
de la pina la

Anexa 2

Indicatori Cod rd.
Perioada de gestiune

precedenta curenta
1 2 3 4

Venituri din vinzari 010 3040051 3565023
Costul vinzarilor 020 379204 1815608

Profit brut (pierdere bruta) (rd.010 – rd.020) 030 2660847 1749415

Alte venituri din activitatea operationala 040 65
Cheltuieli de distribuire 050



Cheltuieli administrative 060 1128095 187886
Alte cheltuieli din activitatea operationala 070 38 3878
Rezultatul din activitatea operationala: profit (pierdere) (rd.030 +
rd.040 – rd.050 – rd.060 – rd.070) 080 1532779 1557651

Rezultatul din alte activitati: profit (pierdere) 090 477
Profit (pierdere) pina la impozitare (rd.080 + rd.090) 100 1532779 1558128
Cheltuieli privind impozitul pe venit 110 183934 187912
Profit net (pierdere neta) al perioadei de gestiune (rd.100 – rd.110) 120 1348845 1370216

Indicatori Cod rd.
Perioada de gestiune

precedenta curenta
1 2 3 4

SITUATIA MODIFICARILOR CAPITALULUI PROPRIU
de la pina la

Anexa 3
Nr.
d/o Indicatori Cod rd Sold la inceputul

perioadei de gestiune Majorari Diminuari Sold la sfirsitul perioadei
de gestiune

1 2 3 4 5 6 7

1

Capital social si suplimentar

Capital social 010
Capital suplimentar 020
Capital nevarsat 030 () () () ()
Capital neinregistrat 040
Capital retras 050 () () () ()
Total capital social si suplimentar (rd.010 +
rd.020 + rd.030 + rd.040 + rd.050) 060

2

Rezerve

Capital de rezerva 070
Rezerve statutare 080
Alte rezerve 090
Total reserve (rd.070 + rd.080 + rd.090) 100

3

Profit nerepartizat (pierdere neacoperita)

Corectii ale rezultatelor anilor precedenti 110 X
Profit nerepartizat (pierdere neacoperita) al anilor
precedenti 120

Profit net (pierdere neta) al perioadei de gestiune 130 X
Profit utilizat al perioadei de gestiune 140 X
Rezultatul din tranzitia la noile reglementari
contabile 150

Total profit nerepartizat (pierdere
neacoperita) (rd.110 + rd.120 + rd.130 - rd.140
+ rd.150)

160

4

Alte elemente de capital propriu, din care 170

Diferente din reevaluare 171
Subventii entitatilor cu proprietate publica 172
Total capital propriu (rd.060 + rd.100 + rd.160
+ rd.170) 180

SITUATIA FLUXURILOR DE NUMERAR
de la pina la

Anexa 4

Indicatori Cod rd
Perioada de gestiune

precedenta curenta
1 2 3 4

Fluxuri de numerar din activitatea operationala

Incasari din vinzari 010
Plati pentru stocuri si servicii procurate 020
Plati catre angajati si organe de asigurare sociala si medicala 030
Dobinzi platite 040
Plata impozitului pe venit 050
Alte incasari 060

Alte plati 070
Fluxul net de numerar din activitatea operationala  (rd.010 –
rd.020 – rd.030 – rd.040 – rd.050 + rd.060 – rd.070 ) 080

Fluxuri de numerar din activitatea de investitii

Incasari din vinzarea activelor imobilizate 090
Plati aferente intrarilor de active imobilizate 100
Dobinzi incasate 110
Dividende incasate 120
Alte incasari (plati) 130



Fluxul net de numerar din activitatea de investitii  (rd.090 –
rd.100 + rd.110 + rd.120 ± rd.130) 140

Fluxuri de numerar din activitatea financiara

Incasari sub forma de credite si imprumuturi 150
Plati aferente rambursarii creditelor si imprumuturilor 160
Dividende platite 170
Incasari din operatiuni de capital 180
Alte incasari (plati) 190
Fluxul net de numerar din activitatea financiara  (rd.150 –
rd.160 – rd.170 + rd.180 ± rd.190) 200

Fluxul net de numerar total (± rd.080 ± rd.140 ± rd.200) 210
Diferente de curs valutar favorabile (nefavorabile) 220
Sold de numerar la inceputul perioadei de gestiune 230
Sold de numerar la sfirsitul perioadei de gestiune  (± rd.210
± rd.220 + rd.230) 240

Indicatori Cod rd
Perioada de gestiune

precedenta curenta
1 2 3 4

Date generale
Anexa 6

1. Certificat de inregistrare a entitatii, eliberat de Camera Inregistrarii de Stat.
Numar de inregistrare Data inregistrarii Seria Numar

2. Capital social inregistrat de Camera Inregistrarii de Stat:
data , suma lei, inclusiv:

1) cota statului lei,
2) cota detinatorilor a cel putin 20% Increase lei.
Modificari ulterioare:
a) , suma lei, inclusiv cota statului lei,
b) , suma lei, inclusiv cota statului lei.

3. Entitatile, activitatea carora necesita licenta, indica:
Licenta in vigoare:
Nr.
Ord. Numar Data

eliberarii
Termen de
valabilitate Tipul de activitate Organul care a eliberat

licenta
1

4. Numarul mediu scriptic al personalului in perioada de gestiune 4 persoane, inclusiv pe categorii:
1) personal administrativ 1 persoane,
2) muncitori 3 persoane.

5. Numarul personalului la 31 decembrie 2019 2 persoane.
6. Remunerarea personalului entitatii in perioada de gestiune 164468 lei.
7. Remunerarea membrilor organelor de administrare, de conducere si supraveghere si alte angajamente aparute sau asumate in legatura cu pensiile membrilor

actuali sau ale fostilor membri ai acestor organe, pe categorii lei.
8. Avansurile si creditele acordate membrilor organelor specificate la pct.7 lei, inclusiv rambursate lei.
9. Valoarea activelor imobilizate si circulante, inregistrate in calitate de gaj

1) valoarea de gaj lei, 
2) valoarea contabila lei.

10. Numarul actiunilor ordinare la finele perioadei de gestiune unitati.
11. Profit net (pierdere neta) a perioadei de gestiune pentru o actiune ordinara:

1) profit lei,
2) pierdere lei.

12. Dividende calculate pentru o actiune ordinara pentru perioada de gestiune:
1) platite lei,
2) planificate pentru plata lei.

13. Valuta straina disponibila, recalculata in moneda nationala a Republicii Moldova – total lei, 
inclusiv (lei, denumirea si codul valutei):

Nr. Ord. lei denumirea codul
valutei

1

14. Numerar legat – total lei.
In rindurile, in care se inscriu sumele de gaj, in toate coloanele prin fractie se reflecta:
a) la numarator – valoarea de gaj;
b) la numitor – valoarea contabila

Anexa 9
NOTA INFORMATIVA

privind relatiile cu nerezidentii
Tabelul 1

Creante, investitii financiare si datorii pe termen lung aferente fondatorilor nerezidenti

Indicatori
Cod rd./

cod
tara

Sold la inceputul
perioadei de gestiune

Modificari in perioada de gestiune Sold la sfirsitul perioadei
de gestiuneIntrari / majorari Iesiri / diminuari Diferente de curs valutar

1 2 3 4 5 6 7
Creante si investitii
financiare pe termen lung –
total

010

Creante comerciale, inclusiv pe
tari: 020

1 2 3 4 5 6 7



Avansuri acordate, inclusiv pe
tari: 030

1 2 3 4 5 6 7

1 2 3 4 5 6 7
Imprumuturi acordate si creante
privind leasingul financiar,
inclusiv pe tari:

040

1 2 3 4 5 6 7
Alte creante si investitii
financiare, inclusiv pe tari: 050

1 2 3 4 5 6 7
Datorii pe termen lung – total 060
Datorii comerciale, inclusiv pe
tari: 070

1 2 3 4 5 6 7
Avansuri primite, inclusiv pe tari: 080

1 2 3 4 5 6 7
Credite bancare, imprumuturi si
datorii privind leasingul financiar,
inclusiv pe tari:

090

1 2 3 4 5 6 7
Alte datorii, inclusiv pe tari: 100

Rd.010= rd.020 + rd.030 + rd.040 + rd.050
Rd.060= rd.070 + rd.080 + rd.090 + rd.100
Col.7 = col.3+col.4-col.5±col.6

Anexa 9
NOTA INFORMATIVA

privind relatiile cu nerezidentii
Tabelul 2

Creante, investitii financiare si datorii pe termen lung aferente nerezidentilor, cu exceptia
fondatorilor

Indicatori
Cod rd./

cod
tara

Sold la inceputul
perioadei de gestiune

Modificari in perioada de gestiune Sold la sfirsitul perioadei
de gestiuneIntrari / majorari Iesiri / diminuari Diferente de curs valutar

1 2 3 4 5 6 7
Creante si investitii
financiare pe termen lung –
total

010

Creante comerciale, inclusiv pe
tari: 020

1 2 3 4 5 6 7
Avansuri acordate, inclusiv pe
tari: 030

1 2 3 4 5 6 7
Imprumuturi acordate si creante
privind leasingul financiar,
inclusiv pe tari:

040

1 2 3 4 5 6 7
Depozite, inclusiv pe tari: 050

1 2 3 4 5 6 7
Alte creante si investitii
financiare, inclusiv pe tari: 060

1 2 3 4 5 6 7
Datorii pe termen lung – total 070
Datorii comerciale, inclusiv pe
tari: 080

1 2 3 4 5 6 7
Avansuri primite, inclusiv pe tari: 090

1 2 3 4 5 6 7



Credite bancare, imprumuturi si
datorii privind leasingul financiar,
inclusiv pe tari:

100

1 2 3 4 5 6 7

1 2 3 4 5 6 7
Alte datorii, inclusiv pe tari: 110

Rd.010= rd.020 + rd.030 + rd.040 + rd.050 + rd.60
Rd.070= rd.080 + rd.090 + rd.100 + +rd.110
Col.7 = col.3+col.4-col.5±col.6

Anexa 9
NOTA INFORMATIVA

privind relatiile cu nerezidentii
Tabelul 3

Creante, investitii financiare si datorii curente aferente fondatorilor nerezidenti

Indicatori
Cod rd./

cod
tara

Sold la inceputul perioadei de
gestiune Modificari in perioada de gestiune Sold la sfirsitul perioadei de

gestiune
La care

termenul de
plata nu a sosit
sau este expirat

pina la un an

Termenul
expirat mai

mult de un an
Total

Transferari din
active si datorii
pe termen lung

in active si
datorii curente

Iesiri / diminuari Diferente de
curs valutar

La care
termenul de

plata nu a sosit
sau este expirat

pina la un an

Termenul
expirat mai

mult de un an

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Creante si investitii
financiare curente –
total

010

Creante comerciale,
inclusiv pe tari: 020

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Avansuri acordate,
inclusiv pe tari: 030

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Imprumuturi acordate si
creante privind leasingul
financiar, inclusiv pe tari:

040

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Alte creante si investitii
financiare, inclusiv pe
tari:

050

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Datorii curente – total 060
Datorii comerciale,
inclusiv pe tari: 070

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Avansuri primite, inclusiv
pe tari: 080

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Credite bancare,
imprumuturi si datorii
privind leasingul
financiar, inclusiv pe tari:

090

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Datorii privind
dividendele calculate,
inclusiv pe tari:

100

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Alte datorii, inclusiv pe
tari: 110

Rd.010= rd.020 + rd.030 + rd.040 + rd.050
Rd.060= rd.070 + rd.080 + rd.090 + rd.100 + rd.110
Col.(9+10) = col.(3+4) + col.5 – col.7 ± col.8

Anexa 9
NOTA INFORMATIVA

privind relatiile cu nerezidentii



Tabelul 4
Creante, investitii financiare si datorii curente aferente nerezidentilor, cu exceptia fondatorilor

Indicatori
Cod rd./

cod
tara

Sold la inceputul perioadei de
gestiune Modificari in perioada de gestiune Sold la sfirsitul perioadei de

gestiune
La care

termenul de
plata nu a sosit
sau este expirat

pina la un an

Termenul
expirat mai

mult de un an
Total

Transferari din
active si datorii
pe termen lung

in active si
datorii curente

Iesiri / diminuari Diferente de
curs valutar

La care
termenul de

plata nu a sosit
sau este expirat

pina la un an

Termenul
expirat mai

mult de un an

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Creante si investitii
financiare curente –
total

010

Creante comerciale,
inclusiv pe tari: 020

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Avansuri acordate,
inclusiv pe tari: 030

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Imprumuturi acordate si
creante privind leasingul
financiar, inclusiv pe tari:

040

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Depozite, inclusiv pe
tari: 050

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Alte creante si investitii
financiare, inclusiv pe
tari:

060

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Datorii curente – total 070
Datorii comerciale,
inclusiv pe tari: 080

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Avansuri primite, inclusiv
pe tari: 090

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Credite bancare,
imprumuturi si datorii
privind leasingul
financiar, inclusiv pe tari:

100

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Alte datorii, inclusiv pe
tari: 110

Rd.010= rd.020 + rd.030 + rd.040 + rd.050 + rd.060
Rd.070= rd.080 + rd.090 + rd.100 + rd.110
Col.(9+10) = col.(3+4) + col.5 – col.7 ± col.8

Anexa 9
NOTA INFORMATIVA

privind relatiile cu nerezidentii
Tabelul 5

Investitii financiare in strainatate si participarea nerezidentilor in capitalul social

Indicatori
Cod rd./

cod
tara

Sold la inceputul perioadei de
gestiune Intrari/ majorari Iesiri/ diminuari Sold la sfirsitul perioadei de

gestiune

1 2 3 4 5 6
Investitii financiare 010
Cote de participatie si actiuni de pina la
10% inclusiv, in capitalul social al
entitatilor nerezidente, inclusiv pe tari:

020

1 2 3 4 5 6
Cote de participatie si actiuni de peste
10% in capitalul social al entitatilor
nerezidente, inclusiv pe tari:

030

1 2 3 4 5 6



Capital social 040

Cote de participatie si actiuni de pina la
10% inclusiv, inclusiv pe tari: 050

1 2 3 4 5 6

1 2 3 4 5 6
Cote de participatie si actiuni de peste
10%, inclusiv pe tari: 060

Rd.010= rd.020 + rd.030
Rd.040= rd.050 + rd.060
Col.6 = col.3+col.4-col.5

Anexa 9
NOTA INFORMATIVA

privind relatiile cu nerezidentii
Tabelul 6

Venituri si cheltuieli aferente tranzactiilor cu nerezidentii
Indicatori Cod rd./ cod tara

Perioada de gestiune
precedenta curenta

1 2 3 4
Venituri – total 010
Venituri aferente bunurilor procurate si vindute peste hotare fara
trecerea frontierei de stat a Republicii Moldova, inclusiv pe tari: 020

1 2 3 4
Venituri din dobinzi aferente activitatii operationale si altor
activitati, inclusiv pe tari: 030

1 2 3 4
Venituri din dividende si participatii in alte entitati, inclusiv pe
tari: 040

1 2 3 4
Venituri din decontarea datoriilor cu termenul de prescriptie
expirat, inclusiv pe tari: 050

1 2 3 4
Alte venituri, inclusiv pe
tari: 060

1 2 3 4
Cheltuieli – total 070
Cheltuieli aferente bunurilor procurate si vindute peste hotare fara
trecerea frontierei de stat a Republicii Moldova, inclusiv pe tari: 080

1 2 3 4
Cheltuieli privind dobinzile, inclusiv pe
tari: 090

1 2 3 4
Cheltuieli si provizioane aferente creantelor comerciale si altor
creante compromise, inclusiv pe tari: 100

1 2 3 4
Alte cheltuieli, inclusiv pe
tari: 110

Rd.010= rd.020 + rd.030 + rd.040 + rd.050 + rd.060
Rd.070= rd.080 + rd.090 + rd.100 + rd.110

Anexa 9
NOTA INFORMATIVA

privind relatiile cu nerezidentii
Tabelul 7

Bunuri ale nerezidentilor inregistrate in conturi extrabilantiere

Indicatori
Cod rd./

cod
tara

Sold la inceputul perioadei de
gestiune Intrari/ majorari Iesiri/ diminuari Sold la sfirsitul perioadei de

gestiune

1 2 3 4 5 6
Bunuri primite in baza contractelor de
comision, inclusiv pe tari: 010

1 2 3 4 5 6



Bunuri primite spre prelucrare, inclusiv pe
tari: 020

1 2 3 4 5 6

1 2 3 4 5 6
Bunuri obtinute din materialele
prelucrate, inclusiv pe tari: 030

Col.6 = col.3+col.4-col.5

Informaţiile privind activele imobilizate
Anexa 7

Indicatori Nr.
rind

Existenţa la
începutul

perioadei (la
costul de
intrare)

Amortizarea
acumulată la

începutul
perioadei

Deprecierea
acumulată la

începutul
perioadei

Intrarea în
cursul

perioadei (la
costul de
intrare)

Ieşirea în
cursul

perioadei (la
costul de
intrare)

Existenţa la
sfîrşitul

perioadei (la
costul de
intrare)

Amortizarea
acumulată la

sfîrşitul
perioadei

Deprecierea
acumulată la

sfîrşitul
perioadei

A 1 2 3 4 5 6 7 8 9
1. Imobilizări necorporale în curs de
execuţie 100

2. Imobilizări necorporale în utilizare,
total inclusiv: 200

2.1 brevete şi mărci 210
2.2. licenţe de activitate 220
2.3. programe informatice 230
3. Imobilizări corporale în curs de
execuţie 300

4. Terenuri 400 x x
5. Mijloace fixe, total din care: 500
5.1. clădiri 510
5.2. construcţii speciale 520
5.3. maşini, utilaje, instalaţii de
transmisie 530

inclusiv: tehnică de calcul 531
5.4. mijloace de transport 540
5.5. instrumente şi inventar 550
5.6. costuri ulterioare aferente obiectelor
neînregistrate în bilanţ 560

5.7. mijloace fixe primite în leasing
financiar 570

5.8. mijloace fixe primite în gestiune
economică 580

5.9. alte mijloace fixe 590
6. Resurse minerale 600
7. Investiţii imobiliare, total 700

Persoanele responsabile de semnarea rapoartelor financiare ale entităţii*
* conform art.36 din Legea contabilităţii

Documente atașate - Notă explicativă (fișierul pdf)

Notă explicativă la bilant.pdf

https://declaratie-electronica.fisc.md/ro/declarations/file/5ed28ad36779540ae55d3d87


Data prezentării 09.04.2021 12:28:57
Anexe la SNC 

“Prezentarea situatiilor financiare” 
Aprobat de Ministerul Finantelor 

al Republicii Moldova

SITUAȚIILE FINANCIARE
pentru perioada 01.01.2020 - 31.12.2020

Entitatea:  ENERGOLED S.R.L.
Cod CUIÎO:  41025762
Cod IDNO: 1015600000816

Sediul:
MD: 2047
Raionul(municipiul): 106, DDF RISCANI
Cod CUATM: 0140, SEC.CIOCANA
Strada: SECTORUL CIOCANA STR.Mircea cel Batrin bd. nr.13 bl.1 of.82

Activitatea principală: F4321, Lucrari de instalatii electrice
Forma de proprietate: 15, Proprietatea privată
Forma organizatorico-juridică: 530, Societăţi cu răspundere limitată

Date de contact:
Telefon:
WEB:
E-mail:  veaceslav.postolachi@mail.ru
Numele și coordonatele al contabilului-șef:  Dl (dna) Cozlovscaia Evghenia Tel. 069397771

Numărul mediu al salariaților în perioada de gestiune:  4 persoane.

Persoanele responsabile de semnarea situațiilor financiare*

Unitatea de măsură: leu

BILANŢUL PRESCURTAT
Anexa 1

la 31.12.2020

Nr. cpt. Indicatori Cod rd.
Sold la

Începutul perioadei de
gestiune

Sfîrșitul perioadei de
gestiune

1 2 3 4 5

A C T I V

A.

ACTIVE IMOBILIZATE

I. Imobilizări necorporale 010

II. Imobilizări corporale 020 20975 14786

III. Investiții financiare pe termen lung 030

IV. Creanțe pe termen lung și alte active imobilizate 040

TOTAL ACTIVE IMOBILIZATE
(rd.010 + rd.020 + rd.030 + rd.040) 050 20975 14786

B.

ACTIVE CIRCULANTE

I. Stocuri 060 8226

II. Creanțe curente și alte active circulante 070 47682 39654

III. Investiții financiare curente 080

IV. Numerar și documente bănești 090 330027 1236210

TOTAL ACTIVE CIRCULANTE
(rd.060 + rd.070 + rd.080 + rd.090) 100 385935 1275864

TOTAL ACTIVE
(rd.050 + rd.100) 110 406910 1290650

P A S I V

C.

CAPITAL PROPRIU

I. Capital social și neînregistrat 120 500 500

II. Prime de capital 130

III. Rezerve 140

IV. Profit (pierdere) 150 187688 1058650

V. Rezerve din reevaluare 160



VI. Alte elemente de capital propriu 170

TOTAL CAPITAL PROPRIU
(rd.120 + rd.130 + rd.140 + rd.150 + rd.160 + rd.170) 180 188188 1059150

D. DATORII PE TERMEN LUNG 190 42980

E. DATORII CURENTE 200 175742 231500

TOTAL DATORII
(rd.190 + rd.200) 210 218722 231500

F. PROVIZIOANE 220

TOTAL PASIVE
(rd.180 + rd.210 + rd.220) 230 406910 1290650

SITUAŢIA DE PROFIT ŞI PIERDERE PRESCURTATĂ
de la 01.01.2020 pînă la 31.12.2020

Anexa 2

Indicatori Cod rd.
Perioada de gestiune

precedenta curenta

1 2 3 4

Venituri din vînzări 010 3565023 3314570

Costul vînzărilor 020 1815608 1836970

Profit brut (pierdere brută) (rd.010 - rd.020) 030 1749415 1477600

Alte venituri din activitatea operațională 040

Cheltuieli de distribuire 050 7650

Cheltuieli administrative 060 187886 116269

Alte cheltuieli din activitatea operațională 070 3878 2027

Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere)
(rd.030 + rd.040 - rd.050 - rd.060 - rd.070) 080 1557651 1351654

Rezultatul: profit (pierdere) financiar(ă) 090 477 244

Rezultatul din operațiuni cu active imobilizate și
excepționale: profit (pierdere) 100

Rezultatul din alte activități: profit (pierdere) (rd.090 +
rd.100) 110 477 244

Profit (pierdere) pînă la impozitare (rd.080 + rd.110) 120 1558128 1351898

Cheltuieli privind impozitul pe venit 130 187912

Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune  (rd.120 -
rd.130) 140 1370216 1351898

Documente atașate - Notă explicativă (fișierul pdf)
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CERTIFICAT    

DE CALITATE SI GARANTIE   
  

Tip produs: Spectra 30-50W 

Data:  22.02.2021 

 Prezentul certificat atesta calitatea produsului livrat si conformitatea acestuia cu standardele internationale 

corespunzatoare clasei in care se incadreaza.    

   

 Produsul beneficiaza de garantie, suport tehnic si service gratuit pe o perioada de 60 luni de la data instalarii lui.In 

perioada de garantie cumparatorul are dreptul in mod gratuit la repararea produsului si inlocuirea pieselor sau 

subansamblelor defecte din vina producatorului.    

  

 Prezentul produs are în componenta subansamble electronice si mecanice care necesita o manipulare adecvata pentru 

a se evita deteriorarile mecanice sub neglijenta instalaorului si conectare incorecta a alimentarii electrice. 

Temperatura ambianta de functionare trebuie sa se incadreze intre -40-+40°C.   

     

  Pentru a beneficia de garantie, cumparatorul are urmatoarele obligatii:    

  -Sa respecte conditiile enumerate mai sus si sa foloseasca produsul conform instructiunilor de utilizare;   

  -Sa pastreze produsul în bune conditii    

 -La aparitia unei situatii anormale in functionarea echipamentului sa anunte agentul de service care il deserveste, 

dupa ce verifica daca sunt indeplinite conditiile de utilizare; este interzisa interventia asupra produsului a persoanelor 

neautorizate de firma “Led Market” S.R.L.    -Sa pastreze cu grija prezentul certificat de garantie   

   

  Nerespectarea obligatiilor de mai sus atrage pierderea garantiei.    

  De la garantie sunt excluse:   

- partile de natura consumabila    

- defectele cauzate de suprasarcini, intreruperi sau conectarea incorecta a alimentarii electrice   

- defectele datorate conectarii gresite a accesoriilor optionale   

   

   

  

  

       Am luat la cunostinta,    

       

         

Delegat  ______________________________  

   Societate Comercila 

________________________   

Stampila   

              Stampila 

Am prezentat modul de utilizare     
si conditiile de garantie,     

      
_____________________ ______________   

          



CONTRACT Nb -3112
de prestare a serviciilor

mun. Chisinau
"lS"ianuarie 2021

1.1 Reprezentatd prin directorul d-l Chirdeachin A. care acfioneazdin baza statutului gi denumitd in
continuare "Prestator": certificat de inregistrare MD nr. 0031949 din4 august 1998 pe de o parte,

''ENERGOLED' S.R.L., cu sediul in mun. Chiginiu, str.Mircea cel Batrin l3ll, of. 82,
IDNO1005600000816, cod TVA 0405414, IBAN MD60AG000000022512479048. in continuare
,rExecutor" in persoana administratorului Postolachi Veaceslav

l.Obiectul contractului

Prestatorul igi asumd obligalia de a presta servicii prin verificare, incercare qi misurare a
echipamentelor electrice qi energeiice, iar Beneficiarul de a achita lucrul efectuat in deviz, care este
paftea integrantd a prezentului contract.

2.Termenul si conditiile de prestare a serviciilor
2.I Prestarea serviciilor se efectuea zd la Benefrciar pdnd la 3 | .12.202I
2.2 Documentaf ia tehnicd include:

1) Act de recepfionare . ..... ...2 ex r

2) Protocoluri de verificare . .. .. ..1 set

3.Pretul si costul total al Contractului .

Preful de prestare a serviciilor prezentului contract este stabilit in lei moldovenegti, fiind indicat in devizul
prezentului contract.
suma cu cifre gi litere

4.Conditiile de platd.

4.1 Sd se efectuieze achitarea avansei Prestatorului in mdrime de 30Yo din devizul inainte de inceputul
lucrdrilor, qi sd se achite plata definitiv nu mai tdrziu de 3 zile dupd semnarea actului de predare-
primire la calitate a lucrdrilor.

5.Oblieatiile pa4ilor.
5.1 Angajamentele Beneficiarului :

a) sd asigure plata respectdnd modalitdJile qi termenii indicate in prezentul Contract.
5.2 Angajamentele Prestatorului :

a) sb presteze calitativ serviciile prevdzute de prezentul contract;
b) si indeplineascd lucrdrile cu mijloacele qi cheltuielile proprii.
5.3 Calitatea lucrdrilor trebuie sa corespundd normelor de exploatare ale echipamentelor electrice.
Calitatea lucrdrilor vd fi garantatd de Prestator pe o perioada de l2luni de la datarecepliei.

6. Rezilierea contractului
6.1 Rezilierea contractului poate avea loc cu acordul comun al ambelor p6r.ti sau in mod unilateral in
caz de
a) Refuzul Prestatorului de a presta serviciile prevdzute in prezentul contract;
b) Nerespectarea"de cdtre Prestator a termenilor de prestare;
c) Nerespectarea de cdtre Beneficiar a termenilor de platd a serviciilor;
d) Nesacisfacerea de cdtre una din pdrfi a pretenfiilor, inaintate conform prezentului contract.
6.2 Partea inilietoare arezilierii contractului este obligatd sd comunice in timp de 10 zile celeilalte parli
despre intenliile ei, cu expunerea cauzelor. 1.1i,,.'€i r
6.3 Partea ingtiinfatd este obligatd sd rdspundd in decurs de l0 zile Ia anunt. in caz cd .ihestiuriEb nq,.r.g
C ^^^-l^-^+x^,^L^,--'- - ,-^1 ^ ..L-1- t1lr' ,-' ,.r- 1 rlrt i r | - r 1 , r ,;]i".i."'. ^ \'i;tr

situaliei la data indicatd in anun!.



7. Fo4a Majord
7'l Pdrlile sunt exonerate de rdspundere pentru neindeplinirea pafiiald sau total6 a obligafiilor
conform prezentului contract, dacd aceasta este cauzatd,de producerea unor cazt1_de forf6 -uiora.7.2 Circumstaniele de forfd majord sunt interprctate de cdtre Camera de Comer,t gi Industrie a
Republicii Moldova gi sunt acelea care pot apdreain cursulexecutdrii prezentului coniract, in urma
producerii unor evenimente extaordinare care sunt in afara voinfei qi controlului pdrfilor.

S.Dispozitii frnale.
8.1 Litigiile ce vor rczulta din prezentul Contract vor fi solulionate de c6tre pdrfi pe cale amiabili.
ilt cazde nein{elegeri vor fi examinate in ordinea stabilitd de legislafia in vigoare.
8.2 Din data semndrii prezentului contract toate negocierile gi corespondenla referitoare la aceast4
iqi pierd puterea juridicd.
8.3 Orice modific[ri gi completdri la prezentul contract sunt valabile numai in cazul c6nd acestea au
f-ost frcute in scris gi semnate de cdtre reprezentartfii imputernicifi din ambe pdrfi.
8.4 Nici una dintre pa4ile nu are dreptul sd transmita obligaliuniie qi drepturile sale de contract unor
terle persoane, fard. inqtiinlarea gi acordul in scris ai celeilalte p6rfi.
8.5 Prezentul Contract este intocmit in doud exemplare care se elibereazd,c6te un exemplar:

a. Prestatorului
b. Beneficiarului

S.O intru mdrturisirea celor expuse mai sus, Parlile au semnat acest contract la
"lS"ianuarie 202I

g.Rechizitele juridice, poqtut. 9i de pldfi ale pdrfilor:

..PRESTATORUL'':

"Ai ustare-Tehnica,SRl

adresa pogtali: MD 2068 or. Chiqiniu
M.Costin 7,of.307.
Cod IBAN- MD90ML000000225172900833
Banca Moldindconbank
sucursala"Mircea cel Bitdn,
Cod bancar- MOLDMD 2X359
Cod fiscal 1003600094357
Cod TVA-060r890

66Prestatortt:

..BENEFICIARUL'':

.C ENERGOLED'SRL

TeVfax 022-99 -54-52, 069 4137 7 g
mun. Chigin5u, str.Mircea cel Batrin l3/1. of. g2

rDNO 100s600000816 /TVA 0405414

MD60AG0000000225 12 479048

c/b AGRNMD2X462 fiI. Nr.26
B.C. rrMoldova-Agroindbanko' S.A.

lrnt,



REPT]BLICA MOLDOVA

AGpNTTA NATToNALA pnNrnu
REGLEMENTAnn iN ENERGETTcA

: AUTORIZATIE':- t- r t\.i, I 
,

CU PRIVIRE LA LABORATORUL ELECTROTEHNIC
Nr. 24 din 07.07.2020

in conformitate cu prevederile Legii Nr.174/2017 cu privire la energeticd

Laboratorul electrotehnic "AJUSTARE-TEHhIICA, SRL
rDNO 1003600094357

este autorizat pentru executarea m[surlrilor gi incercdrilor in instalaliile electrice pentru
unnItoarele lucrdri: t

Codul De,numirea misuririlor, incerclrilor

01 Aprecierea acfionlrii protecfiei in instalafiile electrice cu niutrul legat la pim6nt cu
sistema de legare la pimint TN

L2 Misur5ri a rezistenfei electrice a lu:ola[rei echipamentelor, aparatelor qi liniilor
electrice

t3 Mesudri a rezistenlei Wizei de pimdnt

$eful laboratorului Serghei UZUN, numit prin ordinul 'AJUSTARE-TEHMCA, SRL
nr. 4 din 30.12.2000.

Valabili pdni la: 06.07 2023

Director general

fukH
;1$lor- 6

r$o rooro${.,4

V T]NTILA



,art 6
.!:.,-.:,?

#s

Declaratie
market de conformitateww\4r.ledmcrkef" md

"f,ED MARKET" SRL, .cod fiscal 10046000 60124
gos. Muncegti 801, rnun.ChiEin5u, RM, infb@ledmarket.md, tel. (022)496584

(denumlreareprezentantuluiautorizataIproclucitorului'tIat@@hxI
in persoana Danu Vadim

(prenumele, numele conducatorulul)

Declarl pe propria rlspundere cI produsul
Corpuride iluminat public-felinare stradale, model SMD 20-300 W, 2700-6000K, Ip-65; COB
20-300 W,2700-6000K, IP-65;model FUSION si FUSION 2, dimensiunea carcasei, SS, S, M, L,
putere SMD 20-300w,2700-6000K., IP-66. Fabricare in serie conform SF 37525051-
05001.0000 l:2019. Codul NCM -9405
denumirea gi numirul documentului care insolegte produsele, lhcturii, contractului, certificatului de calitate, denumirea producdtorului, larii etc. )

Producitor: "LED MARKET" SRL, qos. Munceqti 801, mun.ChiginIu, RM
la care se referi aceastl declara(ie nu pune in pericol via(a, sinltatea consumatorilor, nu
produce impact asupra mediului inconjurltor qi este in conformitate cu urmitoarele
standarde qi/sau reglementlri tehnice:
SM SR EN 60598-2-3:2010(cap.3.4,3.5,3,6,3.7,3.8,3.9,3.10, 3.11, 3.13, 3.14)

Declarafia este emisi in baza:
Certificatului de conformitate Nr.OC ICC 11 A 0006639-20 din 24.05.2022, valabil pina la
24.08.2022, eliberat de Organismul de certificare a produselor S.R.L. "ICC", str. Sarmizegetusa
92,mun. Chiqin[u, certificat de acreditare nr. OCpr. - 003 valabil pin[ la 28.11.2022; Rapoartelor
de incercari nr.8l38/02119 din 17.05.2019, nr.890702120 din 25.05.2020, eliberate de ti SRf.
"Certificare", bd. Gagarin 2, mun. Chigindu, certificatul de acreditare Nr. Li-076 valabil pina la
18.06.2020; Raportului de evaluare a procesului de produclie M-8234-19 din 16.05.2019,
Raportului de evaluare periodica a procesului de productie M-8234-19 din 27,02.2020:
Rapoartelor de identihcare si control tehnic al produselor electrotehnice supuse certificarii nr.M-
8234-19 din 14.05.2019, nr.M-8234-l9M din 2l .05.2020 si Raportului sumar nr.M-8234- l9M

(infonna1iadespredocumente|einbazaciroraari,sre',i.a

Informafie suplimentarl: Fiecare unitate de produs este asiguratd cu informatria in limba de stat

a datfl este inregistratl sub nr. DCLM - 01 din 18.01.20:ll

conformitate este valabild pinl la: 24.05.2022

Danu Vadim
prenumele, numeleSemnatura



SRL ENERGOLED 
Formularul F3.9 

EXPERIENŢĂ SIMILARĂ  
1. Denumirea şi obiectul contractului - Iluminarea stradală din satul Ciuflești raionul Căușeni 

2. Numărul şi data contractului – Decembrie 2018 

3. Denumirea/numele beneficiarului – Primăria satului Ciuflești r-nul Căușeni 

4. Adresa beneficiarului – satul  r-nul Ciuflești r-nul Căușeni 

5. Ţara – Republica Moldova 

6. Calitatea în care a participat la îndeplinirea contractului – antreprenor general  

(se notează opţiunea corespunzătoare) 

 antreprenorul sau antreprenorul general (lider de asociaţie) 

 antreprenor asociat 

 subantreprenor 

7.  Valoarea contractului  exprimată în moneda             exprimată 

      în care s-a                             în echivalent 

      încheiat contractul             dolari SUA 

a) iniţială 

(la data semnării contractului )           569366,18 lei MD  ______________________ 

b) finală 

(la data  finalizării contractului)      569366,18 lei MD ______________________ 

8. Dacă au fost litigii privind îndeplinirea contractului, natura acestora şi modul lor de soluţionare: nu au fost 

9. Perioada de executare a lucrării (luni) 

a) contractată  - 20 zile 

b) efectiv realizată  - 20 zile  

c) motivul de decalare a termenului contractat (dacă este cazul), care va fi susţinut pe bază de acte adiţionale încheiate cu 

beneficiarul  - nu au fost decalări 

10. Numărul şi data procesului-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor – Decembrie 2018   

11. Principalele remedieri  şi completări înscrise în procesul-verbal de recepţie 

12. Alte aspecte relevante prin care ofertantul îşi susţine experienţa similară, cu referire în mod special la suprafeţe sau volume 

fizice ale principalelor capacităţi şi categorii de lucrări prevăzute în contracte  

 Renovarea iluminării stradale din s.Doroțcaia, r-nul Dubăsari 

 Extinderea sistemului de iluminare stradală s.Marcauti r-nul Dubasari  

 Lucrări de iluminare stradală din mun.Edineț 

 Restabilirea sistemului de iluminat stradal PT-247, PT-233, PT-215, PT-120 din s.Roșu 

 Extinderea rețelei de iluminat public din com.Cucoara, r-nul Cahul 

 Lucrări de renovare a iluminării stradale pe străzile  

28 August, Trandafirilor, Independenței si Viitorul din satul Chioșelia, Trandafirilor din satul Țărăncuța r-nul Cantemir 

 Renovarea sistemului de iluminat public în satul Alcedar, raionul Șoldănești 

 Lucrări de iluminare stradală a localităților com.Secăreni, r-nul Hîncești 

 Restabilirea iluminării stradale s.Hajimus r-l Căușeni 

 Extinderea sistemului de iluminare stradală s.Mărcăuți r-nul Dubăsari 

 Extinderea iluminării stradale s. Zăicana r-nul Criuleni 

 Extinderea si repararea sistemului de iluminare stradala Satul Neculaieuca r-ul Orhei 

Semnat: __________ 

Nume: Postolachi Veaceslav 

Funcţia în cadrul firmei: Director 

Denumirea firmei şi sigiliu: SRL„ENERGOLED” 

 

c/f 1015600000816, IBAN MD60AG000000022512479048 – MDL, AGRNM2X462, cod TVA  0405414, 

mun.Chișinău, bd.Mircea cel Bătrîn 13/1 of.82 Tel/Fax 069413773/022995452  

eenergoled@mail.ru 



 



Anexa nr.2
la Regulamentul de recepfie

a construcliilor qi instalatiilor
aferente

INVESTIToR 0y.,:"r^**^rry\,y&"1 eunQfu[;
fo'irewt9 CdL,r4era,r" I

PROCES.VERBAL DE RECEPTIE FINALA
Nr. 2 dinl6.04.2019

Obiectul ,,Iluminarea stradald din satul Ciufleqti, raionul Cduqeni" este executat ?n cadrul
contractului nr.30 din "18" septembrie 2018.

Lucrdrile au fost executate inbaza autorizaliei nr. 45 din 14.09.2018 valabil[ pind la 14.09.2019,
de cdtre Arhitect-gef al raionului Cf,uqeni.

l. Comisia de receplie finald qi-a desfrqurat activitatea
din:

- Sergiu Pirlog - primarul satului Ciuflegti-preqedinte,
- Anastasia Enachi - secretarul consiliului-secretarul p

- Larisa Donciu - consilier-membru,
- Elena Ursan - contabil gef-membru,
- Elena Nacu - consilier-membru.

2. Au mai participat la recepfie:
Pung[ Vl,.11limL - ..rpor,rutil tehnic ,-L ,1.

3. Comisia de recep{ie finald, in urma examinarii qi {air{i7l"tii
documentelor cuprinse in Cartea tehnicd a construcliei, a constataLrum6toarele:

1) lucrSrile pe specialitaii au lbst executate qi receplionate conform listei-
2) lucr[rile au fost complet terminate la data de 15.04.2019'"
3) observaliile comisiei de receplie finald sint prezentate in lista-anexd nr. 2;
4) Cartea tehnic[ a constructiei gi fiqa sinteticd a obiectului au fost (nu au fost)
5) instrucliunile de exploatare gi urmdrire a comportdrii in timp a obiectului (nu) sint in

utilizatorului;
6) constrLrc{ia s-a comportat (nu s-a

ei la data de 15.04.2019 pina in prezent,
comisiei fiind cnumerate in ancxa nr. 3'

7) valoarea obiectului este de 569366,18 lei, conform listei-anexd nr. 1.

4. In ba'za constatdrilor fboute, comisia de receplie finald propune:De recep(ionat obiectul
,,Iluminarea stradalS din satr,rl Ciul'legti, raionul Cdugeni"

5. Comisia de receplie llnali motiveazd, propunerea fEcutd prin: Documentafia de proect de
execufie, proccsele verbale a Iucrdrilor executate.

6. Comisia de recep{ie finald, recomandd urmdtoarele:De recep{ionat obiectul ,,Iluminarea
stradald din satLrl Ciufleqti, raionuI Cf,ugeni" conform proectului ethnic nr.10/05.03.2018-A gi B-IEE
elaborate de GP MixtExpert SRL

7. Prezenlul proccs-r'crbal, con(inind I f,rle gi anexe numerotate. cu
filt:. a lbst incheitrr astazi 16.04.2019Ia in 3

8. Concluzia Inspecfiei cle Stat in Construclii:z.e
Comisia rlc rcceplic linali:
Pregedinti:
Membri:

(numele, prenumele, semndtura)

19, formatf,

constatdrile
comportat) corespunzdtor in perioada
respectiv pe o duratd de

de

L.$.

201()

de la
luni,



INVESTIToR Crt a^a^^O soir!.; e^rry4f,
rp.;p+w& edW)^L Anexa nr. 1

la Regulamentul de recepfie
a construcliilor gi instala{iilor

aferente
PROCES.VERBAL

DE RECEPTIE LA TERMINAREA LUCRARILOR
Nr. 1 din 16 aprilie 2019

privind lucrarea: ,,Iluminarea stradalS din satul Ciufleqti, raionul Cdugeni" executatd la obiectul
,,Iluminarea stradald din satul Ciuflegti, raionul C6uqeni" in cadrul contractului nr. 30 din 18.09.2018
incheiat intre Primaria Ciufleqti Ii SRL,, Energoled" pentru lucrdrile de ,,Iluminarea stradald din satul
Ciuflegti, raionul Cdugeni"

1. Lucrdrile au fost executate in baza autoriza[iei nr.45, eli
Cdugeni lal4.09.2018, cu valabilitate pind la 14.09.2019.

2. Comisia de receplie gi-a desftgurat activitatea in intervalul
- Sergiu Pirlog - primarul satului Ciuflegti-pregedinte,
- Anastasia Enachi - secretarul consiliului-secretarul grupului
- Larisa Donciu - consilier-membru,
- Elena Ursan - contabil gef-membru,
- Elena Nacu - consilier-membru.

3. Au mai participat la receplie:

:rlFal

Pungd Vladimir - responsabil tehnic
4. Constat6rile comisiei de recepfie:
1) din documentalia scrisd qi desenata. care trebuia prezentatd,

piesele cuprinse in lista-anexd nr. 1;

2) lucrdrile cuprinse in lista-anexd nr. 2 nu au fost executate;
3) in lucrarile, cuprinse in lista-anexd nr.3, nu s-au respectat prevederile
5. Comisia de recepJie, in urma constatdrilor ficute, propune:

De recepfionat lucrdrile de construclie conform proectului de execulie nr.10/05 .03.2018-4 qi

6. Comisia de recep{ie motiveazd propunerea ftcutd prin:
Documentalia de proect de execulie, procesele cervale a lucrf,rilor.
7. Comisia de receptie recomandd urmdtoarele:

De a receptiona obictul la terminarea lucr[rilor.
8. Prezentul proces-verbal, con(inind 1 file anexe numerotate, cu un total de

- file, a fost incheiat astdzi 16.04.2019La in 3 exemplare.

al raionului

$l

9. Concluzia tnspec{iei de Stat in Construclii: e lr*?e*-*
Comisia de recepfie: Special{qti:@

L.$.
(semndtura)

10. Lucrarea

(lunc{ia. numele, prenumele)

este.

TRANSMISA:
EXECUTANTUL:
",ll "

L.$.
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LED Market

Semnatura si stampila:

Name Putere(W) Luminositate (LM) Dimensiuni: L1xL2xIxD

Street Spectra 30 3750 330*150*65 mm

Street Spectra 50 6500 375*150*65 mm

Street Spectra 80 10400 525*180*75 mm

Street Spectra 100 14000 650*260*95 mm

Street Spectra 116 14480 650*260*95 mm

Street Spectra 150 1800 700*260*95 mm

Garantia este asigurata de LED Market, iar constatarea defectiunilor se va face la magazinul de unde a 

fost achizitionat produsul.

Repararea sau inlocuirea produselor defecte aflate in garantie se va face in termen de 15 zile de la 

solicitarea consumatorului.

Conditiile in care cumparatorul isi pierde garantia:

la solicitarea inlocuirii sau remedierii defectiunilor produsului nu se prezinta factura sau bonul de casa si 

certificatul de garantie

s-au facut modifiacari pe certificatul de garantie produsul achizitionat nu a fost utilizat conform 

parametrilor corespunzatori se constata deteriorarea de natura termica sau mecanica sunt prezente urme 

de lichide sau substante chimice agresive produsul a fost depozitat sub directa expunere la soare sau

in conditii de temperatura, umezeala ridicata deteriorarea produsului s-a produs datorita conditiilor de 

transport, de instalare sau manipulate persoane neautorizate au intervenit pentru repararea sau 

modificarea produsului defectiunea s-a produs datorita incendiilor, calamitatilor naturale, uzurii, 

scurtcircuitelor din cauze naturale sau provenite din reteaua electrics produsul nu a fost instalat de catre 

un electrician sau о persoana autorizata

Factura/Bonul Nr.                                                         Data                                  

Vandut prin magazinul                                                                                           

Nume cumparator                                                                                                 

Adresa                                                                                                                     Cod 

produs/e                                                                                                          

produs  de: SC LED MARKET SRL

la care se referă această declaraţie, îndeplineste cerinţele esentiale din următoarele Directive 

Europene:

Directiva 2014/35/UE transpusă de HG 409/2016 prin aplicarea conditiilor tehnice din 

următoarele standarde armonizate:

•SR EN 60598-1:2015+AC:2016

•SR EN 60598-2-3:2004+A1:2012+AC:2015

•SR EN 62031:2009+A1:2013+A2:2015

Preț lei 

5ANI

825,5

1098,5

2054

2962,7

3718

4734,6

LED Market

Moldova, mun. Chişinău, Bd. Moscovei, 21, MD-2068 

service@ledmarket.md / +373 799 69 459

Certificat de Garantie

CORP DE ILUMINAT de exterior cu LED-uri seria 

Spectra

Produsul achizitionat de dumneavoastra este garantat pentru о perioada de 24 

luni de la data cumpararii lui in conditiile utilizarii normale si a acestui 

certificat de garantie, insotit de factura fiscala sail bonul emls de casa de 

marcat.

Prin acest certificat se garanteaza cumparatorului ca in cazul aparitiei unui 

defect in conditii de respectare a parametrilor de folosire, acesta va fi inlocuit 

sau aupa caz remediat pe perioada duratei de garantie care a fost acordata. 

Garantia este acordata clientului specificat pe acest certificat, nefiind luate in 

considerare alte persoane.

Client

Semnatura:

Directiva 2014/30/UE transpusă de HG 487/2016 prin aplicarea conditiilor tehnice din 

următoarele standarde armonizate :

•SR EN 55015:2014+A1:2015

•SR EN 61000-3-2:2015

•SR EN 61000-3-3:2014

MD        Bd-ul. Moscovei, 21, mun. Chişinău, Moldova                   
+373 60 88 66 00       

www.ledmarket.md •SR EN 60547:2010

DESCRIERE GENERALĂ

Corpul de iluminat care face obiectul prezentelor instruc iuni de utilizare este conceput să

func ioneze în exterior (pentru anumite aplicatii poate functiona si în interior) pentru iluminatul 

soselelor, străzilor, aleilor, si pentru alte locuri de interes public. Sursa de lumină a corpului de 

iluminat este asigurată de un modul cu LED-uri alimentat de la reteaua de tensiune de 230 V /50 Hz 

prin utilizarea unei surse de alimentare de tip în comutatie de curent constant. Întreaga structură a 

produsului este compactă, durabilă  i modernă, cu un grad de protec ie IP66,  i în conformitate cu 

cerin ele UE privind protec ia mediului RoHS

Preț lei 

3ANI

635

845

1580

2279

2860

3642

PARAMETRU VALORI

Frecvenţa nominală 50 Hz

Factorul de putere (λ) > 0,95

Tensiunea nominală 220-240 V ~

Gradul de protecţie IP65

Indice redare culori > 70Ra

Optica / Material lPMMA - ecran/sticla securizata

Clasa de izolatie I

Rezistenta la impact IK09
Înainte de a face vreo operatie de instalare sau de a pune produsul în func iune, este necesară 

citirea cu aten ie cât  i în elegerea a acestor instruc iuni pentru a se lua decizia corectă care se 

impune la un moment dat

Temperaturi functionare - 40 °C… + 45 °C

Inaltimea de montare max. 15 m

Suprafata expusa la forta vantului 0,15 m2

CITITI CU ATENTIE SI INSTRUCTIUNILE DE MONTAJ !  pentru informatii privind alimentarea de la retea si 

fixarea pe consola.

1. Nu montati aparatul de iluminat in locuri in care temperatura ambianta (ta) este mai mare decat 

temperatura inscrisa pe eticheta.

2. Locul de montare trebuie sa permita circulatia aerului in jurul aparatului, in scopul eliminarii caldurii.

3. Suprafata transparenta care protejeaza LED-urile (dispersor de sticla sau lentila optica) trebuie 

mentinuta curata pentru o eficienta luminoasa maxima.

4. Produsul nu este destinat sa functioneze imersat în apa sau in alte lichide.

5. Aceste produse nu au fost proiectate si nu au primit aprobarea de a functiona în zone cu potenţial 

periculos precum atmosfere explozive.

6. Aparatul trebuie conectat la reteaua de alimentare electrica de catre personal calificat, prin legaturi 

ferme si sigure.

7. Sursa de lumina din corpul de iluminat va fi inlocuita de producator sau serviciul sau de intretinere sau 

de o persoana cu calificare echivalenta.

8. Modulul cu LED-uri este protejat termic astfel incat daca se depaseste o temperatura

stabilita atunci sursa de tensiune intra in limitare de putere pana la 50 % sau isi intrerupe functionarea 

daca temperatura continua sa creasca peste o anumita valoare.
Bd-ul. Moscovei, 21, mun. Chişinău, Moldova                   

+373 60 88 66 00       
www.ledmarket.mdMD
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FIȘĂ TEHNICĂ
a corpului de iluminat

    9  septembrie 2020

MODEL: Street Spectra  30W-50W, 4500K,  PJ1502,L330*W150*H65mm

Sursă de lumină: LED 3030 CREE, Ra=92, durata de viață -1000000 ore.

Flux : 2700 - 6000K , 30W ,  125lum/W

Descrierea produsului:

Carcasa totodată  radiator pasiv din aluminiu

Sistem de montare pe stilp in consola, pe teava orizontală (Ø 40-60mm)

Dispersor : Lentila din policarbonat cu asimetrie și unghi de  propagare la150°.

Driver pentru alimentarea sursei TRIDONIC, cu PF>0,9.

Marimi : :330*150*65mm

Masa : 1,8 kg

Culoare : GRI

Caracteristici tehnice:

Frecventa-50Hz

Tensiunea de alimentare 160-260 V.

Temperatura ambientală: -30  - + 40 °C

Grad de protecție : IP-65

Rezistența deizolație și rigiditate electrică : clasa I

Corespunde standartelor pentru  iluminat și sînt conforme cu cerințele obligatorii stabilite în:

HG Nr. 255 din  05.03.2008 pentru aprobarea Reglementării tehnice

“Securitatea echipamentelor electrice de joasă tensiune”

SM SR EN 60598-2-3:2010 (cap.3.4-3.11, 3.14)

Verificat si aprobat                           director, Danu Vadim

                                                                          

SC „LED  MARKET” SRL                                                            

mun. Chișinău, str. Șos Muncești, 801,  
IDNO: 1004600060124, c/TVA: 0607461                                                       

Imagini, date tehnice:

Domeniul de utilizare: este destinat iluminatului stradal si a altor spații deschise: alei, trotuare, parcuri, zone 

pietonale, drumuri rurale,principale și secundare, gări, parcări și alte suprafețe asemănătoare. 

Pentru orice informaţie contactaţi-ne la : office@ledmarket.md  sau  magazin@ledmarket.md

Adresa: MD-2045  mun. Chişinău, bd. Moscovei  21, LED MARKET SRL, tel. +373 60886600
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Copyright © 2017-2019 Cree, Inc. All rights reserved. The information in this document is subject to change without notice. Cree® and the Cree logo are registered trademarks 
and J Series™ is a trademark of Cree, Inc. J Series products are marketed by Cree, Inc. for the benefit of Cree Venture LED Company Limited. This document is provided 
for informational purposes only and is not a warranty or a specification. For product specifications, please see the data sheets available at www.cree.com. For warranty 
information, please contact Cree Sales at sales@cree.com.
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and order fulfillment.
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Cree® J Series™ LED Components 
IES LM-80-2015 Testing Results

TABLE OF CONTENTS
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Revision: 9 (July 31, 2019)

INTRODUCTION
This document provides the results of IES LM-80-2015 (“LM-80”) 

testing on J Series™ LED components. Cree Venture is providing 

this data so that the public can verify the reliability of Cree 

Venture LEDs as part of a complete LED lighting system.

Note that this document provides only the end results of the 

LM-80 tests. This is not a complete LM-80 report. Do not use 

this document to submit luminaires or lamps to an agency. Cree 

Venture customers who need the full LM-80 reports should 

contact their Cree Venture sales representative.

Cree Venture customers who wish to share LM-80 results with 

their customers have permission to link to this document from 

their website. This document is subject to change without 

notice, so please do not link to a local copy.

http://www.cree.com/JSeries
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J SERIES™ LED COMPONENTS IES LM-80 TESTING RESULTS

J SERIES™ 2016 WHITE LEDS (REV 0)

Revision:  0 (November 6, 2018)

Description Of LED Light Sources

J Series 2016 White LEDs (Series: Jx2016AWT)

This LM-80 report is applicable to the following order codes:

2016 0.2-W 3-V Standard  JB2016AWT-xx-xxxx-x0xAxxxxxxx

No failures occurred during testing.

Summary: JB2016 0.2-W 3-V Standard

Applicable order codes: JB2016AWT-xx-xxxx-x0xAxxxxxxx

Nominal Case & 
Ambient Temp. Drive Current Tested Product & 

Data Set
ANSI CCT 

Target
Mean 
CRI

Sample 
Count Test Duration Reported TM-21 

Lifetimes

55 °C 100 mA
JB2016 3-V 

Standard
@ 55 °C, 100 mA

2700 K 80 25 9,000 hrs
L90(9k) = 19,500 hrs
L80(9k) = 40,600 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs

85 °C 100 mA
JB2016 3-V 

Standard
@ 85 °C, 100 mA

2700 K 80 25 9,000 hrs
L90(9k) = 18,400 hrs
L80(9k) = 39,100 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs

105 °C 100 mA
JB2016 3-V 

Standard
@ 105 °C, 100 mA

2700 K 80 25 9,000 hrs
L90(9k) = 16,100 hrs
L80(9k) = 34,500 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs
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J SERIES™ LED COMPONENTS IES LM-80 TESTING RESULTS

J SERIES™ 2835 WHITE LEDS (REV 6)

Revision:  6 (July 24, 2019)

Description Of LED Light Sources

J Series 2835 White LEDs (Series: Jx2835AWT)

This LM-80 report is applicable to the following order codes:

2835 0.5-W 3-V Standard   JE2835AWT-xx-xxxx-x0xAxxxxxxx

2835 0.5-W 3-V Value   JE2835AWT-xx-xxxx-xBxAxxxxxxx

2835 1‑W 6‑V Standard   JK2835AWT‑xx‑xxxx‑x0xBxxxxxxx

2835 1‑W 9‑V Value   JK2835AWT‑xx‑xxxx‑x0xCxxxxxxx

2835 1‑W 18‑V Value   JK2835AWT‑xx‑xxxx‑x0xFxxxxxxx

No failures occurred during testing.

Summary: JE2835 0.5-W 3-V Standard

Applicable order codes: JE2835AWT-xx-xxxx-x0xAxxxxxxx

Nominal Case & 
Ambient Temp. Drive Current Tested Product & 

Data Set
ANSI CCT 

Target
Mean 
CRI

Sample 
Count Test Duration Reported TM-21 

Lifetimes

55 °C 100 mA
JK2835 6‑V 

Standard
@ 55 °C, 100 mA

2700 K 83 25 6,000 hrs
L90(6k) > 36,000 hrs
L80(6k) > 36,000 hrs
L70(6k) > 36,000 hrs

105 °C 100 mA
JK2835 6‑V 

Standard
@ 105 °C, 100 mA

2700 K 83 25 6,000 hrs
L90(6k) = 28,200 hrs
L80(6k) > 36,000 hrs
L70(6k) > 36,000 hrs

55 °C 150 mA
JK2835 6‑V 

Standard
@ 55 °C, 150 mA

2700 K 81 25 12,000 hrs
L90(12k) = 45,200 hrs 
L80(12k) > 72,000 hrs 
L70(12k) > 72,000 hrs

85 °C 150 mA
JK2835 6‑V 

Standard
@ 85 °C, 150 mA

2700 K 81 25 12,000 hrs
L90(12k) = 33,700 hrs 
L80(12k) > 72,000 hrs 
L70(12k) > 72,000 hrs

105 °C 150 mA
JK2835 6‑V 

Standard
@ 105 °C, 150 mA

2700 K 81 25 12,000 hrs
L90(12k) = 25,200 hrs 
L80(12k) = 55,000 hrs 
L70(12k) > 72,000 hrs

55 °C 200 mA
JK2835 6‑V 

Standard
@ 55 °C, 200 mA

2700 K 81 25 12,000 hrs
L90(12k) = 44,400 hrs 
L80(12k) > 72,000 hrs 
L70(12k) > 72,000 hrs

85 °C 200 mA
JK2835 6‑V 

Standard
@ 85 °C, 200 mA

2700 K 81 25 12,000 hrs
L90(12k) = 32,100 hrs 
L80(12k) = 69,300 hrs 
L70(12k) > 72,000 hrs

105 °C 200 mA
JK2835 6‑V 

Standard
@ 105 °C, 200 mA

2700 K 81 25 12,000 hrs
L90(12k) = 24,900 hrs 
L80(12k) = 54,900 hrs 
L70(12k) > 72,000 hrs
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J SERIES™ LED COMPONENTS IES LM-80 TESTING RESULTS

J SERIES™ 2835 WHITE LEDS (REV 6) - CONTINUED

Summary: JE2835 0.5-W 3-V Value

Applicable order codes: JE2835AWT-xx-xxxx-xBxAxxxxxxx

Nominal Case & 
Ambient Temp. Drive Current Tested Product & 

Data Set
ANSI CCT 

Target
Mean 
CRI

Sample 
Count Test Duration Reported TM-21 

Lifetimes

55 °C 224 mA
JK2835 9‑V

Value
@ 55 °C, 120 mA

2700 K 82 25 12,000 hrs
L90(12k) = 45,800 hrs 
L80(12k) > 72,000 hrs 
L70(12k) > 72,000 hrs

105 °C 224 mA
JK2835 9‑V

Value
@ 105 °C, 120 mA

2700 K 82 25 12,000 hrs
L90(12k) = 33,600 hrs 
L80(12k) = 69,500 hrs 
L70(12k) > 72,000 hrs

115 °C 224 mA
JK2835 9‑V

Value
@ 115 °C, 120 mA

2700 K 82 25 12,000 hrs
L90(12k) = 29,000 hrs 
L80(12k) = 60,500 hrs 
L70(12k) > 72,000 hrs

Summary: JK2835 1-W 6-V Standard

Applicable order codes: JK2835AWT‑xx‑xxxx‑x0xBxxxxxxx

Nominal Case & 
Ambient Temp. Drive Current Tested Product & 

Data Set
ANSI CCT 

Target
Mean 
CRI

Sample 
Count Test Duration Reported TM-21 

Lifetimes

55 °C 100 mA
JK2835 6‑V 

Standard
@ 55 °C, 100 mA

2700 K 83 25 6,000 hrs
L90(6k) > 36,000 hrs
L80(6k) > 36,000 hrs
L70(6k) > 36,000 hrs

105 °C 100 mA
JK2835 6‑V 

Standard
@ 105 °C, 100 mA

2700 K 83 25 6,000 hrs
L90(6k) = 28,200 hrs
L80(6k) > 36,000 hrs
L70(6k) > 36,000 hrs

55 °C 150 mA
JK2835 6‑V 

Standard
@ 55 °C, 150 mA

2700 K 81 25 12,000 hrs
L90(12k) = 45,200 hrs 
L80(12k) > 72,000 hrs 
L70(12k) > 72,000 hrs

85 °C 150 mA
JK2835 6‑V 

Standard
@ 85 °C, 150 mA

2700 K 81 25 12,000 hrs
L90(12k) = 33,700 hrs 
L80(12k) > 72,000 hrs 
L70(12k) > 72,000 hrs

105 °C 150 mA
JK2835 6‑V 

Standard
@ 105 °C, 150 mA

2700 K 81 25 12,000 hrs
L90(12k) = 25,200 hrs 
L80(12k) = 55,000 hrs 
L70(12k) > 72,000 hrs

55 °C 200 mA
JK2835 6‑V 

Standard
@ 55 °C, 200 mA

2700 K 81 25 12,000 hrs
L90(12k) = 44,400 hrs 
L80(12k) > 72,000 hrs 
L70(12k) > 72,000 hrs

85 °C 200 mA
JK2835 6‑V 

Standard
@ 85 °C, 200 mA

2700 K 81 25 12,000 hrs
L90(12k) = 32,100 hrs 
L80(12k) = 69,300 hrs 
L70(12k) > 72,000 hrs

105 °C 200 mA
JK2835 6‑V 

Standard
@ 105 °C, 200 mA

2700 K 81 25 12,000 hrs
L90(12k) = 24,900 hrs 
L80(12k) = 54,900 hrs 
L70(12k) > 72,000 hrs
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J SERIES™ LED COMPONENTS IES LM-80 TESTING RESULTS

Summary: JK2835 1-W 9-V Value

Applicable order codes: JK2835AWT‑xx‑xxxx‑x0xCxxxxxxx

Nominal Case & 
Ambient Temp. Drive Current Tested Product & 

Data Set
ANSI CCT 

Target
Mean 
CRI

Sample 
Count Test Duration Reported TM-21 

Lifetimes

55 °C 120 mA
JK2835 9‑V

Value
@ 55 °C, 120 mA

2700 K 82 25 12,000 hrs
L90(12k) = 45,800 hrs 
L80(12k) > 72,000 hrs 
L70(12k) > 72,000 hrs

105 °C 120 mA
JK2835 9‑V

Value
@ 105 °C, 120 mA

2700 K 82 25 12,000 hrs
L90(12k) = 33,600 hrs 
L80(12k) = 69,500 hrs 
L70(12k) > 72,000 hrs

115 °C 120 mA
JK2835 9‑V

Value
@ 115 °C, 120 mA

2700 K 82 25 12,000 hrs
L90(12k) = 29,000 hrs 
L80(12k) = 60,500 hrs 
L70(12k) > 72,000 hrs

Summary: JK2835 1-W 18-V Value

Applicable order codes: JK2835AWT‑xx‑xxxx‑x0xFxxxxxxx

Nominal Case & 
Ambient Temp. Drive Current Tested Product & 

Data Set
ANSI CCT 

Target
Mean 
CRI

Sample 
Count Test Duration Reported TM-21 

Lifetimes

55 °C 59 mA
JK2835 9‑V

Value
@ 55 °C, 120 mA

2700 K 82 25 12,000 hrs
L90(12k) = 45,800 hrs 
L80(12k) > 72,000 hrs 
L70(12k) > 72,000 hrs

105 °C 59 mA
JK2835 9‑V

Value
@ 105 °C, 120 mA

2700 K 82 25 12,000 hrs
L90(12k) = 33,600 hrs 
L80(12k) = 69,500 hrs 
L70(12k) > 72,000 hrs

115 °C 59 mA
JK2835 9‑V

Value
@ 115 °C, 120 mA

2700 K 82 25 12,000 hrs
L90(12k) = 29,000 hrs 
L80(12k) = 60,500 hrs 
L70(12k) > 72,000 hrs

J SERIES™ 2835 WHITE LEDS (REV 6) - CONTINUED



Copyright © 2017-2019 Cree, Inc. All rights reserved. The information in this document is subject to change without notice. Cree® and the Cree logo are registered trademarks and J Series™ is a trademark of 
Cree, Inc. J Series products are marketed by Cree, Inc. for the benefit of Cree Venture LED Company Limited. This document is provided for informational purposes only and is not a warranty or a specification. 
For product specifications, please see the data sheets available at www.cree.com. For warranty information, please contact Cree Sales at sales@cree.com.

6

J SERIES™ LED COMPONENTS IES LM-80 TESTING RESULTS

J SERIES™ 3030 WHITE LEDS (REV 3)

Revision:  3 (September 27, 2018)

Description Of LED Light Sources

J Series 3030 White LEDs (Series: Jx3030AWT)

This LM-80 report is applicable to the following order codes:

3030 0.2-W 3-V JB3030AWT-xx-xxxx-xxxAxxxxxxx

3030 1‑W 3‑V JK3030AWT‑xx‑xxxx‑xxxAxxxxxxx

3030 1‑W 6‑V JK3030AWT‑xx‑xxxx‑xxxBxxxxxxx

No failures occurred during testing.

Summary: JB3030 0.2-W 3-V

Applicable order codes: JB3030AWT-xx-xxxx-xxxAxxxxxxx

Nominal Case & 
Ambient Temp. Drive Current Tested Product & 

Data Set
ANSI CCT 

Target
Mean 
CRI

Sample 
Count Test Duration Reported TM-21 

Lifetimes

55 °C 60 mA JK3030 6‑V 
@ 55 °C, 60 mA 2700 K 93 25 9,000 hrs

L90(9k) > 54,000 hrs
L80(9k) > 54,000 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs

85 °C 60 mA JK3030 6‑V 
@ 85 °C, 60 mA 2700 K 93 25 9,000 hrs

L90(9k) = 43,700 hrs
L80(9k) > 54,000 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs

105 °C 60 mA JK3030 6‑V 
@ 105 °C, 60 mA 2700 K 93 25 9,000 hrs

L90(9k) = 38,000 hrs
L80(9k) > 54,000 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs

55 °C 180 mA JK3030 6‑V 
@ 55 °C, 180 mA 2200 K 82 25 12,000 hrs

L90(12k) = 43,000 hrs 
L80(12k) > 72,000 hrs 
L70(12k) > 72,000 hrs

85 °C 180 mA JK3030 6‑V 
@ 85 °C, 180 mA 2200 K 82 25 12,000 hrs

L90(12k) = 35,400 hrs 
L80(12k) = 71,900 hrs 
L70(12k) > 72,000 hrs

105 °C 180 mA JK3030 6‑V 
@ 105 °C, 180 mA 2200 K 82 25 12,000 hrs

L90(12k) = 29,700 hrs 
L80(12k) = 60,400 hrs 
L70(12k) > 72,000 hrs
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J SERIES™ LED COMPONENTS IES LM-80 TESTING RESULTS

Summary: JK3030 1-W 3-V

Applicable order codes: JK3030AWT‑xx‑xxxx‑xxxAxxxxxxx

Nominal Case & 
Ambient Temp. Drive Current Tested Product & 

Data Set
ANSI CCT 

Target
Mean 
CRI

Sample 
Count Test Duration Reported TM-21 

Lifetimes

55 °C 78 mA JK3030 6‑V 
@ 55 °C, 60 mA 2700 K 93 25 9,000 hrs

L90(9k) > 54,000 hrs
L80(9k) > 54,000 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs

85 °C 78 mA JK3030 6‑V 
@ 85 °C, 60 mA 2700 K 93 25 9,000 hrs

L90(9k) = 43,700 hrs
L80(9k) > 54,000 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs

105 °C 78 mA JK3030 6‑V 
@ 105 °C, 60 mA 2700 K 93 25 9,000 hrs

L90(9k) = 38,000 hrs
L80(9k) > 54,000 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs

55 °C 234 mA JK3030 6‑V 
@ 55 °C, 180 mA 2200 K 82 25 12,000 hrs

L90(12k) = 43,000 hrs 
L80(12k) > 72,000 hrs 
L70(12k) > 72,000 hrs

85 °C 234 mA JK3030 6‑V 
@ 85 °C, 180 mA 2200 K 82 25 12,000 hrs

L90(12k) = 35,400 hrs 
L80(12k) = 71,900 hrs 
L70(12k) > 72,000 hrs

105 °C 234 mA JK3030 6‑V 
@ 105 °C, 180 mA 2200 K 82 25 12,000 hrs

L90(12k) = 29,700 hrs 
L80(12k) = 60,400 hrs 
L70(12k) > 72,000 hrs

55 °C 350 mA JK3030 3‑V 
@ 55 °C, 350 mA 2700 K 81 25 6,000 hrs

L90(6k) > 36,000 hrs
L80(6k) > 36,000 hrs
L70(6k) > 36,000 hrs

85 °C 350 mA JK3030 3‑V 
@ 85 °C, 350 mA 2700 K 81 25 6,000 hrs

L90(6k) > 36,000 hrs
L80(6k) > 36,000 hrs
L70(6k) > 36,000 hrs

105 °C 350 mA JK3030 3‑V 
@ 105 °C, 350 mA 2700 K 81 25 6,000 hrs

L90(6k) = 28,400 hrs
L80(6k) > 36,000 hrs
L70(6k) > 36,000 hrs

J SERIES™ 3030 WHITE LEDS (REV 3) - CONTINUED
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J SERIES™ LED COMPONENTS IES LM-80 TESTING RESULTS

Summary: JK3030 1-W 6-V

Applicable order codes: JK3030AWT‑xx‑xxxx‑xxxBxxxxxxx

Nominal Case & 
Ambient Temp. Drive Current Tested Product & 

Data Set
ANSI CCT 

Target
Mean 
CRI

Sample 
Count Test Duration Reported TM-21 

Lifetimes

55 °C 60 mA JK3030 6‑V 
@ 55 °C, 60 mA 2700 K 93 25 9,000 hrs

L90(9k) > 54,000 hrs
L80(9k) > 54,000 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs

85 °C 60 mA JK3030 6‑V 
@ 85 °C, 60 mA 2700 K 93 25 9,000 hrs

L90(9k) = 43,700 hrs
L80(9k) > 54,000 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs

105 °C 60 mA JK3030 6‑V 
@ 105 °C, 60 mA 2700 K 93 25 9,000 hrs

L90(9k) = 38,000 hrs
L80(9k) > 54,000 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs

55 °C 180 mA JK3030 6‑V 
@ 55 °C, 180 mA 2200 K 82 25 12,000 hrs

L90(12k) = 43,000 hrs 
L80(12k) > 72,000 hrs 
L70(12k) > 72,000 hrs

85 °C 180 mA JK3030 6‑V 
@ 85 °C, 180 mA 2200 K 82 25 12,000 hrs

L90(12k) = 35,400 hrs 
L80(12k) = 71,900 hrs 
L70(12k) > 72,000 hrs

105 °C 180 mA JK3030 6‑V 
@ 105 °C, 180 mA 2200 K 82 25 12,000 hrs

L90(12k) = 29,700 hrs 
L80(12k) = 60,400 hrs 
L70(12k) > 72,000 hrs

J SERIES™ 3030 WHITE LEDS (REV 3) - CONTINUED
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J SERIES™ LED COMPONENTS IES LM-80 TESTING RESULTS

J SERIES™ 5050 WHITE LEDS (REV 3)

Revision:  3 (April 5, 2019)

Description Of LED Light Sources

J Series 5050 White LEDs (Series: Jx5050AWT)

This LM-80 report is applicable to the following order codes:

5050 4-W 9-V JQ5050AWT-xx-xxxx-x0xCxxxxxxx

5050 5-W 6-V JR5050AWT-xx-xxxx-x0xBxxxxxxx

5050 5-W 9-V JR5050AWT-xx-xxxx-x0xCxxxxxxx

5050 5-W 12-V JR5050AWT-xx-xxxx-x0xDxxxxxxx

5050 5-W 24-V JR5050AWT-xx-xxxx-x0xHxxxxxxx

5050 5-W 36-V JR5050AWT-xx-xxxx-x0xNxxxxxxx

No failures occurred during testing.

Summary: JQ5050 4-W 9-V

Applicable order codes: JQ5050AWT-xx-xxxx-x0xCxxxxxxx

Nominal Case & 
Ambient Temp. Drive Current Tested Product & 

Data Set
ANSI CCT 

Target
Mean 
CRI

Sample 
Count Test Duration Reported TM-21 

Lifetimes

85 °C 80 mA JR5050 36-V
@ 85 °C, 30 mA 2700 K 93 25 6,000 hrs

L90(6k) > 36,000 hrs
L80(6k) > 36,000 hrs
L70(6k) > 36,000 hrs

85 °C 107 mA JR5050 36-V
@ 85 °C, 40 mA 2700 K 93 25 6,000 hrs

L90(6k) > 36,000 hrs
L80(6k) > 36,000 hrs
L70(6k) > 36,000 hrs

55 °C 134 mA JR5050 36-V
@ 55 °C, 50 mA 2700 K 93 25 9,000 hrs

L90(9k) = 36,000 hrs
L80(9k) > 54,000 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs

105 °C 134 mA JR5050 36-V
@ 105 °C, 50 mA 2700 K 93 25 9,000 hrs

L90(9k) = 23,300 hrs
L80(9k) = 47,300 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs

55 °C 402 mA JR5050 36-V
@ 55 °C, 150 mA 2700 K 92 25 9,000 hrs

L90(9k) = 26,000 hrs
L80(9k) = 53,100 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs

105 °C 402 mA JR5050 36-V
@ 105 °C, 150 mA 2700 K 92 25 9,000 hrs

L90(9k) = 20,300 hrs
L80(9k) = 41,100 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs
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J SERIES™ LED COMPONENTS IES LM-80 TESTING RESULTS

Summary: JR5050 5-W 6-V

Applicable order codes: JR5050AWT-xx-xxxx-x0xBxxxxxxx

Nominal Case & 
Ambient Temp. Drive Current Tested Product & 

Data Set
ANSI CCT 

Target
Mean 
CRI

Sample 
Count Test Duration Reported TM-21 

Lifetimes

85 °C 180 mA JR5050 36-V
@ 85 °C, 30 mA 2700 K 93 25 6,000 hrs

L90(6k) > 36,000 hrs
L80(6k) > 36,000 hrs
L70(6k) > 36,000 hrs

85 °C 240 mA JR5050 36-V
@ 85 °C, 40 mA 2700 K 93 25 6,000 hrs

L90(6k) > 36,000 hrs
L80(6k) > 36,000 hrs
L70(6k) > 36,000 hrs

55 °C 300 mA JR5050 36-V
@ 55 °C, 50 mA 2700 K 93 25 9,000 hrs

L90(9k) = 36,000 hrs
L80(9k) > 54,000 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs

105 °C 300 mA JR5050 36-V
@ 105 °C, 50 mA 2700 K 93 25 9,000 hrs

L90(9k) = 23,300 hrs
L80(9k) = 47,300 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs

55 °C 900 mA JR5050 36-V
@ 55 °C, 150 mA 2700 K 92 25 9,000 hrs

L90(9k) = 26,000 hrs
L80(9k) = 53,100 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs

105 °C 900 mA JR5050 36-V
@ 105 °C, 150 mA 2700 K 92 25 9,000 hrs

L90(9k) = 20,300 hrs
L80(9k) = 41,100 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs

Summary: JR5050 5-W 9-V

Applicable order codes: JR5050AWT-xx-xxxx-x0xCxxxxxxx

Nominal Case & 
Ambient Temp. Drive Current Tested Product & 

Data Set
ANSI CCT 

Target
Mean 
CRI

Sample 
Count Test Duration Reported TM-21 

Lifetimes

85 °C 120 mA JR5050 36-V
@ 85 °C, 30 mA 2700 K 93 25 6,000 hrs

L90(6k) > 36,000 hrs
L80(6k) > 36,000 hrs
L70(6k) > 36,000 hrs

85 °C 160 mA JR5050 36-V
@ 85 °C, 40 mA 2700 K 93 25 6,000 hrs

L90(6k) > 36,000 hrs
L80(6k) > 36,000 hrs
L70(6k) > 36,000 hrs

55 °C 200 mA JR5050 36-V
@ 55 °C, 50 mA 2700 K 93 25 9,000 hrs

L90(9k) = 36,000 hrs
L80(9k) > 54,000 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs

105 °C 200 mA JR5050 36-V
@ 105 °C, 50 mA 2700 K 93 25 9,000 hrs

L90(9k) = 23,300 hrs
L80(9k) = 47,300 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs

55 °C 600 mA JR5050 36-V
@ 55 °C, 150 mA 2700 K 92 25 9,000 hrs

L90(9k) = 26,000 hrs
L80(9k) = 53,100 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs

105 °C 600 mA JR5050 36-V
@ 105 °C, 150 mA 2700 K 92 25 9,000 hrs

L90(9k) = 20,300 hrs
L80(9k) = 41,100 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs

J SERIES™ 5050 WHITE LEDS (REV 3) - CONTINUED
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J SERIES™ LED COMPONENTS IES LM-80 TESTING RESULTS

Summary: JR5050 5-W 12-V

Applicable order codes: JR5050AWT-xx-xxxx-x0xDxxxxxxx

Nominal Case & 
Ambient Temp. Drive Current Tested Product & 

Data Set
ANSI CCT 

Target
Mean 
CRI

Sample 
Count Test Duration Reported TM-21 

Lifetimes

85 °C 80 mA JR5050 36-V
@ 85 °C, 30 mA 2700 K 93 25 6,000 hrs

L90(6k) > 36,000 hrs
L80(6k) > 36,000 hrs
L70(6k) > 36,000 hrs

85 °C 107 mA JR5050 36-V
@ 85 °C, 40 mA 2700 K 93 25 6,000 hrs

L90(6k) > 36,000 hrs
L80(6k) > 36,000 hrs
L70(6k) > 36,000 hrs

55 °C 134 mA JR5050 36-V
@ 55 °C, 50 mA 2700 K 93 25 9,000 hrs

L90(9k) = 36,000 hrs
L80(9k) > 54,000 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs

105 °C 134 mA JR5050 36-V
@ 105 °C, 50 mA 2700 K 93 25 9,000 hrs

L90(9k) = 23,300 hrs
L80(9k) = 47,300 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs

55 °C 402 mA JR5050 36-V
@ 55 °C, 150 mA 2700 K 92 25 9,000 hrs

L90(9k) = 26,000 hrs
L80(9k) = 53,100 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs

105 °C 402 mA JR5050 36-V
@ 105 °C, 150 mA 2700 K 92 25 9,000 hrs

L90(9k) = 20,300 hrs
L80(9k) = 41,100 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs

Summary: JR5050 5-W 24-V

Applicable order codes: JR5050AWT-xx-xxxx-x0xHxxxxxxx

Nominal Case & 
Ambient Temp. Drive Current Tested Product & 

Data Set
ANSI CCT 

Target
Mean 
CRI

Sample 
Count Test Duration Reported TM-21 

Lifetimes

85 °C 40 mA JR5050 36-V
@ 85 °C, 30 mA 2700 K 93 25 6,000 hrs

L90(6k) > 36,000 hrs
L80(6k) > 36,000 hrs
L70(6k) > 36,000 hrs

85 °C 54 mA JR5050 36-V
@ 85 °C, 40 mA 2700 K 93 25 6,000 hrs

L90(6k) > 36,000 hrs
L80(6k) > 36,000 hrs
L70(6k) > 36,000 hrs

55 °C 67 mA JR5050 36-V
@ 55 °C, 50 mA 2700 K 93 25 9,000 hrs

L90(9k) = 36,000 hrs
L80(9k) > 54,000 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs

105 °C 67 mA JR5050 36-V
@ 105 °C, 50 mA 2700 K 93 25 9,000 hrs

L90(9k) = 23,300 hrs
L80(9k) = 47,300 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs

55 °C 201 mA JR5050 36-V
@ 55 °C, 150 mA 2700 K 92 25 9,000 hrs

L90(9k) = 26,000 hrs
L80(9k) = 53,100 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs

105 °C 201 mA JR5050 36-V
@ 105 °C, 150 mA 2700 K 92 25 9,000 hrs

L90(9k) = 20,300 hrs
L80(9k) = 41,100 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs

J SERIES™ 5050 WHITE LEDS (REV 3) - CONTINUED
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J SERIES™ LED COMPONENTS IES LM-80 TESTING RESULTS

Summary: JR5050 5-W 36-V

Applicable order codes: JR5050AWT-xx-xxxx-x0xNxxxxxxx

Nominal Case & 
Ambient Temp. Drive Current Tested Product & 

Data Set
ANSI CCT 

Target
Mean 
CRI

Sample 
Count Test Duration Reported TM-21 

Lifetimes

85 °C 30 mA JR5050 36-V
@ 85 °C, 30 mA 2700 K 93 25 6,000 hrs

L90(6k) > 36,000 hrs
L80(6k) > 36,000 hrs
L70(6k) > 36,000 hrs

85 °C 40 mA JR5050 36-V
@ 85 °C, 40 mA 2700 K 93 25 6,000 hrs

L90(6k) > 36,000 hrs
L80(6k) > 36,000 hrs
L70(6k) > 36,000 hrs

55 °C 50 mA JR5050 36-V
@ 55 °C, 50 mA 2700 K 93 25 9,000 hrs

L90(9k) = 36,000 hrs
L80(9k) > 54,000 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs

105 °C 50 mA JR5050 36-V
@ 105 °C, 50 mA 2700 K 93 25 9,000 hrs

L90(9k) = 23,300 hrs
L80(9k) = 47,300 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs

55 °C 150 mA JR5050 36-V
@ 55 °C, 150 mA 2700 K 92 25 9,000 hrs

L90(9k) = 26,000 hrs
L80(9k) = 53,100 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs

105 °C 150 mA JR5050 36-V
@ 105 °C, 150 mA 2700 K 92 25 9,000 hrs

L90(9k) = 20,300 hrs
L80(9k) = 41,100 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs

J SERIES™ 5050 WHITE LEDS (REV 3) - CONTINUED
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J SERIES™ LED COMPONENTS IES LM-80 TESTING RESULTS

J SERIES™ 5630 WHITE LEDS (REV 1)

Revision:  1 (June 25, 2019)

Description Of LED Light Sources

J Series 5630 White LEDs (Series: Jx5630AWT)

This LM-80 report is applicable to the following order codes:

5630 0.2-W 3-V JB5630AWT-Cx-xxxx-xxxAxxxxxxx

No failures occurred during testing.

Summary: JB5630 0.2-W 3-V

Applicable order codes: JB5630AWT-Cx-xxxx-xxxAxxxxxxx

Nominal Case & 
Ambient Temp. Drive Current Tested Product & 

Data Set
ANSI CCT 

Target
Mean 
CRI

Sample 
Count Test Duration Reported TM-21 

Lifetimes

55 °C 65 mA
JB5630 3-V 

Standard
@ 55 °C, 65 mA

2700 K 83 25 9,000 hrs
L90(9k) = 42,100 hrs
L80(9k) > 54,000 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs

85 °C 65 mA
JB5630 3-V 

Standard
@ 85 °C, 65 mA

2700 K 83 25 9,000 hrs
L90(9k) = 35,400 hrs
L80(9k) > 54,000 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs

105 °C 65 mA
JB5630 3-V 

Standard
@ 105 °C, 65 mA

2700 K 83 25 9,000 hrs
L90(9k) = 29,300 hrs
L80(9k) > 54,000 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs

55 °C 180 mA
JB5630 3-V 

Standard
@ 55 °C, 180 mA

2700 K 82 25 9,000 hrs
L90(9k) = 38,300 hrs
L80(9k) > 54,000 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs

85 °C 180 mA
JB5630 3-V 

Standard
@ 85 °C, 180 mA

2700 K 82 25 9,000 hrs
L90(9k) = 31,300 hrs
L80(9k) > 54,000 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs

105 °C 180 mA
JB5630 3-V 

Standard
@ 105 °C, 180 mA

2700 K 82 25 9,000 hrs
L90(9k) = 27,200 hrs
L80(9k) > 54,000 hrs
L70(9k) > 54,000 hrs
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EVERFINE GONIOPHOTOMETERS SYSTEM TEST REPORT Page 1 Of 10

STREETLIGHT PHOTOMETRIC TEST REPORT

NAME: Street Light Spectra

DIM.:

MFR.: LED MARKET SRL

TYPE:30W

SPEC.:6000K

SUR.:

WEIGHT:1.2

SERIAL No.:

PROTECTION ANGLE:

Test:U:221.8V I:0.1270A P:27.50W PF:0.9720  Lamp Flux:3992.12x1 lm

0

30

60

90

120

150

-/+180

-150

-120

-90

-60

-30

UNIT:cd
C0/180,117.6¡ã

UNIT:cd

C30/210,111.6¡ã

UNIT:cd

C60/240,96.7¡ã

UNIT:cd

C90/270,87.6¡ã
AVERAGE BEAM ANGLE(50%):103.4 DEG

0

400

800

1200

1600

2000

INTENSITY DISTRIBUTION DIAGRAM
IN C PLANS

MAX INTENSITY CONE SURFACE
DISTRIBUTION DIAGRAM

C0

C30

C60

C90

C120

C150

C180

C210

C240

C270

C300

C330

Max @   = 32.5DEGgHOUSE SIDE STREET SIDE

0

400

800

1200

1600

2000

DATA OF LAMP PHOTOMETRIC DATA Eff: 137.75 lm/W

MODEL

NOMINAL POWER(W)

RATED VOLTAGE(V)

NOMINAL FLUX(lm)

LAMPS INSIDE

TEST VOLTAGE(V)

Imax(cd)

LOR(%)

TOTAL FLUX(lm)

MAXIMUM @(C,  )

  up(%)

  down(%)

  street_up(%)

  street_down(%)

  house_up(%)

  house_down(%)

76 FLASHAREA(m2)

SLI

h

h

h

h

h

hg

Street Light Spectra

30

222

3992.12

1

221.8

1650

94.9

3788

335,32.5

0.0

94.9

0.0

40.2

0.0

54.6

C Range:  0 - 360DEG
C Interval:  5.0DEG

  Range:  0 -  90DEG
  Interval:  0.5DEG
g
g

Test Speed: HIGH Test System:EVERFINE GO-2000A_V1 SYSTEM V2.0.269
Temperature:29DEG Humidity:65.0%

Test Distance:8.300m [K=1.0000]Operators:DANU VADIM
Test Date:2020-12-15 Remarks:

Note: SLI:Specific Luminaire Index
C:\Users\LAB\Desktop\LED\STREET\Spectra 30W 6000K.GOS



EVERFINE GONIOPHOTOMETERS SYSTEM TEST REPORT Page 2 Of 10

STREETLIGHT ISOCANDELA DIAGRAM

NAME: Street Light Spectra

DIM.:

MFR.: LED MARKET SRL

TYPE:30W

SPEC.:6000K

SUR.:

WEIGHT:1.2

SERIAL No.:

PROTECTION ANGLE:

Test:U:221.8V I:0.1270A P:27.50W PF:0.9720  Lamp Flux:3992.12x1 lm

15345 30330 45315 60300 75285 90270 C0

g 0

180

10

170

20

160

30

150

40

140

50

130

60

120

70

110

80

100

90

HOUSE SIDE STREET SIDE

Classification:

IES:Type V - Very Short
CIE:Narrow - Short

CIE:Full cut-off
IES:Cut-off

Max.At80:13.40cd/klm
Max.At90:0.2451cd/klm
Max.80-90:13.40cd/klm
NRB 5101:Limited[2.5%]

ISOCANDELA DIAGRAM

UNIT cd

Imax=100%   1650

90%   1485

80%   1320

70%   1155

60%    990

50%    825

40%    660

30%    495

20%    330

10%    165

 5%     82

C Range:  0 - 360DEG
C Interval:  5.0DEG

  Range:  0 -  90DEG
  Interval:  0.5DEG
g
g

Test Speed: HIGH Test System:EVERFINE GO-2000A_V1 SYSTEM V2.0.269
Temperature:29DEG Humidity:65.0%

Test Distance:8.300m [K=1.0000]Operators:DANU VADIM
Test Date:2020-12-15 Remarks:

C:\Users\LAB\Desktop\LED\STREET\Spectra 30W 6000K.GOS



EVERFINE GONIOPHOTOMETERS SYSTEM TEST REPORT Page 3 Of 10

COEFFICIENT OF UTILIZATION CURVE
AND ISOLUX DIAGRAM

2 1 0 1 2 3 4
STREET SIDEHOUSE SIDE RATIO OF DISTANCE TO MOUNTING HEIGHT

 0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100
STREETLIGHT COEFFICIENT OF UTILIZATION CURVECU(%)

TILT ANGLE
 0.0(DEG)

 5.0(DEG)

10.0(DEG)

15.0(DEG)

20.0(DEG)

-7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 74

3

2

1

0

1

RATIO OF DISTANCE TO MOUNTING HEIGHT

S
T
R
E
E
T
S
I
D
E

D
/
M
H

H
O
U
S
E
S
I
D
E

11 8.6 7.1 5.7 4.3
1.4 0.71 0.43 0.14 0.071

ROAD SURFACE ISOLUX DIAGRAM
ILLUMINANCE AT MH=10 m,Enadir  = 14.28 lx

TO CONVERT TO OTHER MH,MULTIPLY BY FACTOR IN THE TABLE.

HEIGHT FACTOR

 5 m 4.000

 6 m 2.778

 7 m 2.041

 8 m 1.563

 9 m 1.235

10 m 1.000

11 m 0.826

12 m 0.694

13 m 0.592

14 m 0.510

15 m 0.444

16 m 0.391

According to LB/T001-2008:
U = Emin/Eavg = 0.285
Eavg = 10.91 lx

C Range:  0 - 360DEG
C Interval:  5.0DEG

  Range:  0 -  90DEG
  Interval:  0.5DEG
g
g

Test Speed: HIGH Test System:EVERFINE GO-2000A_V1 SYSTEM V2.0.269
Temperature:29DEG Humidity:65.0%

Test Distance:8.300m [K=1.0000]Operators:DANU VADIM
Test Date:2020-12-15 Remarks:

C:\Users\LAB\Desktop\LED\STREET\Spectra 30W 6000K.GOS



EVERFINE GONIOPHOTOMETERS SYSTEM TEST REPORT Page 4 Of 10

ZONAL FLUX DIAGRAM

NAME: Street Light Spectra

DIM.:

MFR.: LED MARKET SRL

TYPE:30W

SPEC.:6000K

SUR.:

WEIGHT:1.2

SERIAL No.:

PROTECTION ANGLE:

Test:U:221.8V I:0.1270A P:27.50W PF:0.9720  Lamp Flux:3992.12x1 lm

 g
   5 0- 5
  10 5- 10
  15 10- 15
  20 15- 20
  25 20- 25
  30 25- 30
  35 30- 35
  40 35- 40
  45 40- 45
  50 45- 50
  55 50- 55
  60 55- 60
  65 60- 65
  70 65- 70
  75 70- 75
  80 75- 80
  85 80- 85
  90 85- 90
  95 90- 95
 100 95-100
 105 100-105
 110 105-110
 115 110-115
 120 115-120
 125 120-125
 130 125-130
 135 130-135
 140 135-140
 145 140-145
 150 145-150
 155 150-155
 160 155-160
 165 160-165
 170 165-170
 175 170-175
 180 175-180

C0 C45 C90 C135 C180 C225 C270 C315   zone   total %lum,lamp  g F F

DEG LUMINOUS INTENSITY:cd UNIT:lm

1445 1393 1363 1376 1421 1440 1450 1453 33.96 33.96 0.90,0.85
1466 1359 1299 1325 1423 1465 1473 1482 101.1 135.0 3.56,3.38
1492 1323 1235 1274 1431 1500 1495 1517 167.0 302.1 7.97,7.57
1517 1282 1140 1219 1442 1546 1443 1561 230.4 532.4 14.1,13.3
1534 1214 1045 1141 1448 1542 1392 1552 287.7 820.1 21.6,20.5
1536 1134 949.7 1053 1442 1528 1340 1529 337.8 1158 30.6,29
1526 1048 844.9 957.9 1423 1509 1174 1503 377.7 1536 40.5,38.5
1489 949.8 740.2 854.5 1378 1469 1009 1457 401.8 1937 51.1,48.5
1414 831.9 635.4 742.0 1295 1311 842.9 1298 408.2 2346 61.9,58.8
1277 702.2 500.2 620.6 1154 1133 679.5 1115 393.3 2739 72.3,68.6
1043 558.7 365.1 491.5 902.8 937.4 516.2 910.7 351.8 3091 81.6,77.4
771.4 396.5 229.9 347.3 629.7 694.7 352.8 694.7 283.8 3374 89.1,84.5
507.0 236.9 159.0 200.9 372.9 433.1 256.5 462.9 202.8 3577 94.4,89.6
260.4 122.1 88.19 95.56 122.7 235.6 160.1 275.6 126.4 3704 97.8,92.8
61.29 60.53 17.33 46.95 22.76 120.9 63.80 161.7 62.05 3766 99.4,94.3
9.814 8.632 0 6.715 4.334 22.30 0 52.24 19.84 3786 99.9,94.8
2.233 0 0 0 2.140 0 0 0 2.413 3788 100,94.9
0.6735 0 0 0 0.9786 0 0 0 0.1864 3788 100,94.9

C Range:  0 - 360DEG
C Interval:  5.0DEG

  Range:  0 -  90DEG
  Interval:  0.5DEG
g
g

Test Speed: HIGH Test System:EVERFINE GO-2000A_V1 SYSTEM V2.0.269
Temperature:29DEG Humidity:65.0%

Test Distance:8.300m [K=1.0000]Operators:DANU VADIM
Test Date:2020-12-15 Remarks:

C:\Users\LAB\Desktop\LED\STREET\Spectra 30W 6000K.GOS



EVERFINE GONIOPHOTOMETERS SYSTEM TEST REPORT Page 5 Of 10

ISOCANDELA DIAGRAM

NAME: Street Light Spectra

DIM.:

MFR.: LED MARKET SRL

TYPE:30W

SPEC.:6000K

SUR.:

WEIGHT:1.2

SERIAL No.:

PROTECTION ANGLE:

Test:U:221.8V I:0.1270A P:27.50W PF:0.9720  Lamp Flux:3992.12x1 lm
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0
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HORIZONTAL(DEG)

V
E
R
T
I
C
A
L
(
D
E
G
)

Imax:1651(H32.0,V15.0)
 (At:C=335.0,Gamma=32.5)

UNIT: cd

10% 165.1
20% 330.1
30% 495.2
40% 660.3
50% 825.3
60% 990.4
70% 1155
80% 1321
90% 1486

C Range:  0 - 360DEG
C Interval:  5.0DEG

  Range:  0 -  90DEG
  Interval:  0.5DEG
g
g

Test Speed: HIGH Test System:EVERFINE GO-2000A_V1 SYSTEM V2.0.269
Temperature:29DEG Humidity:65.0%

Test Distance:8.300m [K=1.0000]Operators:DANU VADIM
Test Date:2020-12-15 Remarks:

C:\Users\LAB\Desktop\LED\STREET\Spectra 30W 6000K.GOS



EVERFINE GONIOPHOTOMETERS SYSTEM TEST REPORT Page 6 Of 10

Planar Illuminance Curve

Planar Illuminance Curve

-25 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25

Distance(m)

0

1.5

3

4.5

6

7.5

9

10.5

12

13.5

15
E(lx) MH = 10 m

C0/180

C90/270

C Range:  0 - 360DEG
C Interval:  5.0DEG

  Range:  0 -  90DEG
  Interval:  0.5DEG
g
g

Test Speed: HIGH Test System:EVERFINE GO-2000A_V1 SYSTEM V2.0.269
Temperature:29DEG Humidity:65.0%

Test Distance:8.300m [K=1.0000]Operators:DANU VADIM
Test Date:2020-12-15 Remarks:

C:\Users\LAB\Desktop\LED\STREET\Spectra 30W 6000K.GOS
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LUMINOUS DISTRIBUTION INTENSITY DATA

NAME: Street Light Spectra

DIM.:

MFR.: LED MARKET SRL

TYPE:30W

SPEC.:6000K

SUR.:

WEIGHT:1.2

SERIAL No.:

PROTECTION ANGLE:

Test:U:221.8V I:0.1270A P:27.50W PF:0.9720  Lamp Flux:3992.12x1 lm

  (DEG)g

C(DEG)
  Table--1 UNIT: cd

0

0 1428

5 1445

10 1466

15 1492

20 1517

25 1534

30 1536

35 1526

40 1489

45 1414

50 1277

55 1043

60 771

65 507

70 260

75 61.3

80 9.81

85 2.23

90 0.67

5

1428

1439

1454

1473

1489

1496

1489

1468

1422

1341

1201

975

721

474

252

72.1

8.79

2.31

0.00

10

1428

1433

1441

1453

1460

1458

1443

1413

1360

1277

1140

932

689

452

247

78.3

8.95

2.56

0.00

15

1428

1427

1429

1433

1432

1421

1397

1360

1303

1218

1071

874

637

426

238

81.3

13.1

2.74

0.00

20

1428

1421

1416

1413

1404

1385

1354

1310

1244

1139

990

810

590

399

217

81.2

9.03

2.46

0.00

25

1428

1415

1404

1393

1377

1350

1313

1255

1173

1067

918

752

555

359

203

65.9

15.6

1.06

0.00

30

1428

1409

1392

1374

1350

1317

1268

1196

1109

1003

864

686

508

331

176

56.5

18.4

0.00

0.00

35

1428

1404

1381

1356

1326

1286

1219

1141

1050

944

805

639

462

302

148

63.1

16.3

0.00

0.00

40

1428

1398

1370

1339

1304

1248

1175

1092

998

885

751

593

429

270

123

64.6

10.4

0.00

0.00

45

1428

1393

1359

1323

1282

1214

1134

1048

950

832

702

559

397

237

122

60.5

8.63

0.00

0.00

50

1428

1388

1349

1308

1259

1182

1098

1008

904

787

661

519

367

207

118

55.3

7.84

0.00

0.00

55

1428

1384

1340

1294

1234

1153

1066

973

865

748

625

484

337

190

119

50.3

6.38

0.00

0.00

60

1428

1379

1331

1282

1213

1128

1038

941

832

717

593

452

309

187

115

44.0

4.98

0.00

0.00

65

1428

1376

1324

1270

1194

1106

1014

914

806

692

566

426

286

180

109

36.8

3.51

0.00

0.00

70

1428

1372

1317

1260

1177

1087

994

892

785

675

545

407

267

174

102

30.7

2.29

0.00

0.00

75

1428

1369

1311

1252

1164

1071

977

874

768

660

529

392

254

170

97.9

25.9

1.30

0.00

0.00

80

1428

1367

1306

1245

1153

1059

964

860

755

648

515

379

243

167

94.2

21.8

0.56

0.00

0.00

85

1428

1365

1302

1239

1145

1050

955

850

745

640

505

370

234

161

90.1

18.6

0.13

0.00

0.00

90

1428

1363

1299

1235

1140

1045

950

845

740

635

500

365

230

159

88.2

17.3

0.00

0.00

0.00

C Range:  0 - 360DEG
C Interval:  5.0DEG

  Range:  0 -  90DEG
  Interval:  0.5DEG
g
g

Test Speed: HIGH Test System:EVERFINE GO-2000A_V1 SYSTEM V2.0.269
Temperature:29DEG Humidity:65.0%

Test Distance:8.300m [K=1.0000]Operators:DANU VADIM
Test Date:2020-12-15 Remarks:
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LUMINOUS DISTRIBUTION INTENSITY DATA

NAME: Street Light Spectra

DIM.:

MFR.: LED MARKET SRL

TYPE:30W

SPEC.:6000K

SUR.:

WEIGHT:1.2

SERIAL No.:

PROTECTION ANGLE:

Test:U:221.8V I:0.1270A P:27.50W PF:0.9720  Lamp Flux:3992.12x1 lm

  (DEG)g

C(DEG)
  Table--2 UNIT: cd

95

0 1428

5 1363

10 1297

15 1232

20 1137

25 1042

30 947

35 843

40 738

45 633

50 499

55 363

60 228

65 157

70 87.1

75 17.6

80 0.13

85 0.00

90 0.00

100

1428

1362

1297

1231

1137

1043

948

844

739

634

501

366

231

157

88.0

19.3

0.49

0.00

0.00

105

1428

1363

1297

1231

1140

1046

952

849

743

637

508

373

237

157

89.8

22.5

1.10

0.00

0.00

110

1428

1364

1299

1234

1146

1053

960

858

752

644

517

381

246

158

92.4

26.8

1.94

0.00

0.00

115

1428

1365

1302

1238

1155

1064

971

870

762

652

530

394

259

160

95.4

32.0

3.01

0.00

0.00

120

1428

1367

1306

1244

1168

1079

985

884

776

665

547

412

276

162

99.1

37.5

4.16

0.00

0.00

125

1428

1369

1311

1252

1183

1096

1003

904

796

684

568

435

298

163

101

41.6

5.16

0.00

0.00

130

1428

1372

1318

1262

1201

1116

1025

928

822

710

593

462

319

174

97.9

44.7

6.04

0.00

0.00

135

1428

1376

1325

1274

1219

1141

1053

958

855

742

621

492

347

201

95.6

47.0

6.72

0.00

0.00

140

1428

1380

1333

1287

1236

1168

1086

995

893

779

655

523

378

226

90.3

46.3

8.09

0.00

0.00

145

1428

1384

1343

1302

1256

1200

1124

1037

938

821

692

553

396

247

111

41.0

10.8

0.00

0.00

150

1428

1389

1353

1317

1278

1229

1166

1086

991

872

735

592

427

269

130

33.6

11.3

0.00

0.00

155

1428

1394

1363

1335

1302

1260

1209

1142

1051

933

797

636

458

283

140

39.5

9.80

1.03

0.00

160

1428

1399

1375

1353

1327

1294

1250

1196

1118

1004

866

685

495

307

138

42.1

6.66

2.63

0.00

165

1428

1404

1387

1372

1355

1330

1295

1248

1178

1082

943

740

532

326

143

33.8

6.25

2.48

0.00

170

1428

1410

1399

1391

1383

1369

1343

1303

1240

1145

1008

795

574

349

143

31.5

4.80

2.61

0.00

175

1428

1415

1411

1411

1413

1408

1392

1361

1306

1215

1073

838

594

362

141

26.5

4.42

2.51

0.00

180

1428

1421

1423

1431

1442

1448

1442

1423

1378

1295

1154

903

630

373

123

22.8

4.33

2.14

0.98

185

1428

1424

1429

1442

1459

1471

1471

1459

1421

1343

1201

947

656

383

118

23.0

5.13

3.30

0.00

C Range:  0 - 360DEG
C Interval:  5.0DEG

  Range:  0 -  90DEG
  Interval:  0.5DEG
g
g

Test Speed: HIGH Test System:EVERFINE GO-2000A_V1 SYSTEM V2.0.269
Temperature:29DEG Humidity:65.0%

Test Distance:8.300m [K=1.0000]Operators:DANU VADIM
Test Date:2020-12-15 Remarks:
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EVERFINE GONIOPHOTOMETERS SYSTEM TEST REPORT Page 9 Of 10

LUMINOUS DISTRIBUTION INTENSITY DATA

NAME: Street Light Spectra

DIM.:

MFR.: LED MARKET SRL

TYPE:30W

SPEC.:6000K

SUR.:

WEIGHT:1.2

SERIAL No.:

PROTECTION ANGLE:

Test:U:221.8V I:0.1270A P:27.50W PF:0.9720  Lamp Flux:3992.12x1 lm

  (DEG)g

C(DEG)
  Table--3 UNIT: cd

190

0 1428

5 1426

10 1435

15 1453

20 1475

25 1493

30 1500

35 1497

40 1468

45 1401

50 1271

55 1023

60 709

65 403

70 131

75 26.2

80 6.36

85 4.24

90 0.00

195

1428

1428

1441

1462

1490

1514

1529

1535

1518

1465

1320

1052

734

435

165

34.4

8.63

4.39

0.00

200

1428

1431

1446

1472

1504

1534

1557

1571

1551

1468

1331

1091

778

460

195

52.6

10.0

4.37

0.00

205

1428

1433

1451

1480

1517

1553

1582

1581

1542

1471

1354

1132

791

471

228

65.0

15.3

2.09

0.00

210

1428

1435

1455

1486

1527

1569

1588

1566

1533

1475

1360

1093

776

488

247

77.1

24.8

0.00

0.00

215

1428

1437

1458

1492

1535

1582

1569

1550

1523

1477

1286

1044

768

488

239

105

28.0

0.00

0.00

220

1428

1439

1462

1496

1541

1563

1549

1531

1509

1395

1211

1004

741

471

227

119

21.3

0.00

0.00

225

1428

1440

1465

1500

1546

1542

1528

1509

1469

1311

1133

937

695

433

236

121

22.3

0.00

0.00

230

1428

1442

1466

1502

1537

1522

1505

1486

1384

1224

1054

858

632

388

236

120

24.9

0.00

0.00

235

1428

1443

1468

1503

1520

1500

1481

1459

1306

1141

971

779

568

350

234

115

22.8

0.00

0.00

240

1428

1444

1469

1502

1504

1478

1455

1397

1234

1065

890

703

505

330

219

106

18.4

0.00

0.00

245

1428

1446

1470

1501

1488

1457

1428

1335

1171

999

822

640

450

304

199

93.0

12.9

0.00

0.00

250

1428

1447

1470

1499

1474

1438

1404

1281

1114

943

770

593

410

285

185

84.6

8.40

0.00

0.00

255

1428

1448

1470

1497

1461

1420

1381

1238

1069

897

729

558

383

272

174

75.6

4.56

0.00

0.00

260

1428

1449

1471

1495

1452

1406

1361

1204

1036

866

701

535

367

265

167

69.0

1.96

0.00

0.00

265

1428

1450

1472

1495

1446

1396

1347

1183

1017

849

685

520

356

258

162

65.6

0.48

0.00

0.00

270

1428

1450

1473

1495

1443

1392

1340

1174

1009

843

680

516

353

256

160

63.8

0.00

0.00

0.00

275

1428

1451

1473

1495

1444

1391

1338

1176

1011

847

684

520

357

259

162

65.3

0.48

0.00

0.00

280

1428

1451

1474

1497

1448

1395

1342

1188

1024

860

697

534

370

267

169

69.8

1.98

0.00

0.00

C Range:  0 - 360DEG
C Interval:  5.0DEG

  Range:  0 -  90DEG
  Interval:  0.5DEG
g
g

Test Speed: HIGH Test System:EVERFINE GO-2000A_V1 SYSTEM V2.0.269
Temperature:29DEG Humidity:65.0%

Test Distance:8.300m [K=1.0000]Operators:DANU VADIM
Test Date:2020-12-15 Remarks:
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EVERFINE GONIOPHOTOMETERS SYSTEM TEST REPORT Page 10 Of 10

LUMINOUS DISTRIBUTION INTENSITY DATA

NAME: Street Light Spectra

DIM.:

MFR.: LED MARKET SRL

TYPE:30W

SPEC.:6000K

SUR.:

WEIGHT:1.2

SERIAL No.:

PROTECTION ANGLE:

Test:U:221.8V I:0.1270A P:27.50W PF:0.9720  Lamp Flux:3992.12x1 lm

  (DEG)g

C(DEG)
  Table--4 UNIT: cd

285

0 1428

5 1452

10 1476

15 1498

20 1456

25 1405

30 1353

35 1211

40 1048

45 881

50 718

55 555

60 391

65 280

70 179

75 76.9

80 4.63

85 0.00

90 0.00

290

1428

1453

1477

1501

1468

1420

1371

1246

1083

915

750

586

417

293

191

88.5

8.89

0.00

0.00

295

1428

1453

1478

1505

1483

1439

1394

1293

1133

966

797

628

452

312

207

102

14.7

0.00

0.00

300

1428

1453

1479

1508

1501

1463

1423

1353

1198

1032

858

684

500

335

228

119

23.0

0.00

0.00

305

1428

1453

1480

1511

1522

1490

1457

1422

1275

1110

933

753

563

365

252

139

34.1

0.00

0.00

310

1428

1453

1481

1514

1546

1520

1493

1463

1361

1199

1022

833

628

414

273

155

44.7

0.00

0.00

315

1428

1453

1482

1517

1561

1552

1529

1503

1457

1298

1115

911

695

463

276

162

52.2

0.00

0.00

320

1428

1453

1482

1518

1564

1583

1564

1541

1514

1399

1210

991

752

508

277

165

51.6

0.00

0.00

325

1428

1452

1482

1519

1565

1614

1598

1576

1546

1500

1302

1063

799

543

306

156

53.5

0.00

0.00

330

1428

1452

1481

1518

1564

1610

1630

1607

1573

1514

1391

1129

830

556

322

135

49.9

0.00

0.00

335

1428

1451

1479

1517

1561

1603

1637

1636

1597

1525

1401

1173

862

572

319

131

40.4

2.95

0.00

340

1428

1450

1478

1514

1555

1592

1620

1638

1622

1540

1395

1160

891

568

309

126

29.4

5.36

0.00

345

1428

1449

1476

1510

1547

1580

1601

1610

1600

1554

1402

1152

855

572

298

100.0

21.8

6.41

0.00

350

1428

1448

1473

1505

1538

1565

1580

1582

1560

1500

1367

1144

836

544

280

73.8

15.7

5.23

0.00

355

1428

1446

1469

1499

1528

1550

1558

1553

1523

1453

1311

1076

790

516

262

58.8

12.2

4.03

0.00

C Range:  0 - 360DEG
C Interval:  5.0DEG

  Range:  0 -  90DEG
  Interval:  0.5DEG
g
g

Test Speed: HIGH Test System:EVERFINE GO-2000A_V1 SYSTEM V2.0.269
Temperature:29DEG Humidity:65.0%

Test Distance:8.300m [K=1.0000]Operators:DANU VADIM
Test Date:2020-12-15 Remarks:
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